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重要安全性指示
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Polski Svenska 한국어 简体中文 繁體中文 日本語
Läs igenom och följ anvisningarna 
i Viktiga säkerhetsanvisningar och 
förvara den så att du kan gå tillbaka till 
den senare. 

Viktiga säkerhetsanvisningar

VARNINGAR
•  Använd INTE hörlurarna med hög volym under

en längre tidsperiod.
 –  Du undviker hörselskador om du 
använder hörlurarna med en bekväm och 
moderat ljudnivå.
 –  Skruva ned volymen på enheten innan du sätter
på dig hörlurarna. Skruva sedan upp volymen 
stegvis tills den når en behaglig nivå.

•  Använd INTE hörlurarna om de sänder ut höga
oljud. Kontakta Bose kundtjänst om hörlurarna 
sänder ut oljud eller annat ovanligt ljud.

•  Använd INTE hörlurarna när du framför ett
fordon för att prata i telefon eller i annat syfte.

•  Använd INTE hörlurarna med brusreducering
aktiverad i situationer där oförmåga att höra ljud 
från omgivningen kan innebära fara för dig eller 
andra, till exempel när du cyklar eller promenerar
i eller i närheten av trafik, byggarbetsplatser 
eller järnväg. 

 –  Ta av dig hörlurarna eller använd dem 
utan brusreducering, och justera volymen 
för att försäkra dig om att du hör ljud 
från omgivningen, inklusive larm och 
varningssignaler. 
 –  Var uppmärksam på hur ljud som du upplever 
som påminnelser eller varningar kan förändras 
när du använder hörlurarna.

•  Använd INTE adaptrar avsedda för
mobiltelefoner för att ansluta hörlurarna till 
kontakter vid flygplansstolar, eftersom du då 
riskerar att drabbas av brännskador eller att 
föremål skadas på grund av överhettning.

•  Använd INTE hörlurarna som
kommunikationsheadset på flygplan annat än 
i nödfall.

 –  Extremt höga ljudnivåer som bland annat kan 
förekomma hos propellerdrivna flygplan kan 
påverka möjligheten att höra inkommande 
radiotrafik. Det gäller speciellt vid start och när 
flygplanet lättar.
 –  QuietComfort 25-hörlurarna har inte 
konstruerats för bullriga miljöer, hög höjd 
över havet samt temperatur eller övriga 
miljöförhållanden som ofta förekommer i icke-
kommersiella flygplan, vilket kan medföra risk 
för att viktiga kommunikationer störs.

•  Ta bort hörlurarna och koppla från dem
omedelbart om de känns varma eller ljudet
försvinner.

•  Sänk INTE ned hörlurarna i vatten och utsätt
dem inte för väta under någon längre period och
ha dem inte på dig när du utövar vattensporter, 
till exempel när du simmar, åker vattenskidor 
eller surfar.

•  Låt INTE hörlurarna eller tillbehören bli våta.
Om de utsätts för väta ökas risken för eldsvåda
eller elektriska stötar. 

•  Se till att vätskan INTE kommer i kontakt med
huden eller ögonen om batteriet börjar läcka. 
Om detta inträffar tvättar du det påverkade 
området med rikligt med vatten och söker 
omedelbart läkarvård.

•  Använd ENDAST ett alkaliskt AAA-batteri
(IEC LR03) eller ett uppladdningsbart NiMH-
batteri (IEC HR03).

•  Blanda INTE celler från olika tillverkare eller
celler med olika kapacitet, storlek eller typ i 
en enhet.

•  Köp alltid rätt batteri till utrustningen.
•  Placera INTE tända ljus eller andra föremål med

öppna lågor på eller i närheten av produkten.
 Produkten innehåller små delar som 
kan orsaka kvävning. Inte lämplig för 
barn under 3 år.
 Produkten innehåller magnetiska 
material. Kontakta din läkare om du 
har frågor om huruvida produkten kan 
påverka implantat av medicinsk enhet.

1. Läs de här anvisningarna.
2. Behåll anvisningarna.
3. Ge akt på alla varningar.
4. Följ alla anvisningar.
5. Använd inte produkten i närheten av vatten.
6. Rengör endast med en torr trasa.

Förordningar

Den här produkten uppfyller 
bestämmelserna i alla tillämpliga 
EU-direktiv. En komplett försäkran 

om överensstämmelse finns på 
www.Bose.com/compliance.
Obs! Den här utrustningen har testats och 
befunnits överensstämma med gränsvärdena 
för digitala enheter enligt klass B, i enlighet med 
del 15 i FCC:s bestämmelser. Gränsvärdena 
är avsedda att ge rimligt skydd mot skadliga 
störningar vid installation i bostäder. Den här 
utrustningen genererar, använder och kan 
avge radiofrekvensenergi, och om utrustningen 
inte installeras och används i enlighet med 
anvisningarna kan den orsaka skadliga störningar 
i samband med radiokommunikation. Det ges 
dock ingen garanti för att det inte kan förekomma 
skadliga störningar i en viss installation. 
Om den här utrustningen stör mottagningen i 
en radio- eller TV-apparat (vilket kan upptäckas 
genom att utrustningen stängs av och slås på) 
rekommenderar vi att du försöker motverka 
störningen genom att vidta en eller flera av 
följande åtgärder:
•  Rikta om eller flytta mottagningsantennen.
•  Öka avståndet mellan utrustningen och

mottagaren.
•  Anslut utrustningen till ett eluttag i en annan 

strömkrets än den som mottagaren är ansluten till.
•  Vänd dig till din återförsäljare eller en erfaren 

radio-/TV-reparatör för att få hjälp.
Om utrustningen ändras eller modifieras på något 
sätt, som inte uttryckligen har godkänts av Bose 
Corporation, kan medföra att användarens rätt att 
använda produkten upphävs.
Den här enheten överensstämmer med del 15 av 
FCC:s bestämmelser. Följande två villkor ställs 
för användningen: (1) Enheten får inte orsaka 
skadliga störningar och (2) enheten måste tåla 
alla former av störningar som den tar emot, 
inklusive störningar som kan orsaka oönskad drift 
av enheten.
Denna klass B-produkt uppfyller villkoren 
enligt ICES-003.
CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

Den här symbolen betyder att 
produkten inte ska kastas med 
hushållssoporna utan återvinnas i 
enlighet med lokala bestämmelser. 
Rätt deponering och återvinning hjälper 

till att skydda våra naturresurser, vår hälsa och 
miljö. Mer information om deponering och 
återvinning av produkten får du om du kontaktar 
lokala myndigheter, deponeringscentraler eller 
affären där du köpte produkten.

Tänk på att lämna in gamla batterier för 
återvinning enligt lokala föreskrifter.

Tillverkningsdatum: Den åttonde siffran i 
serienumret visar tillverkningsåret; ”5” är 2005 
eller 2015.
Kinaimportör: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 
North Riying Road, Kina (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
EU-importör: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, 
Taiwanimportör: Bose Taiwan Branch, 
Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng 
East Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105

Należy zapoznać się z niniejszymi 
ważnymi zaleceniami dotyczącymi 
bezpieczeństwa i zachować je do 
wykorzystania w przyszłości. 

Ważne zalecenia dotyczące 
bezpieczeństwa

OSTRZEŻENIA
•  NIE WOLNO korzystać ze słuchawek przy 

wysokim poziomie głośności przez dłuższy czas.
 –  Aby uniknąć uszkodzenia słuchu, ze słuchawek 
należy korzystać przy komfortowym, średnim 
poziomie głośności.
 –  Przed założeniem słuchawek należy zmniejszyć 
poziom ich głośności, a następnie stopniowo 
zwiększać go do momentu osiągnięcia poziomu 
umożliwiającego komfortowe słuchanie.

•  NIE NALEŻY korzystać ze słuchawek, jeśli 
wydają głośny pisk lub inny głośny dźwięk. Jeśli 
słuchawki wydają jakikolwiek głośny lub nietypowy 
hałas, należy się skontaktować z pomocą 
techniczną firmy Bose.

•  NIE NALEŻY korzystać ze słuchawek
podczas prowadzenia pojazdów. Dotyczy to 
zarówno rozmów telefonicznych, jak i wszelkich 
innych celów.

•  NIE NALEŻY korzystać ze słuchawek z funkcją
Redukcji szumu wówczas, gdy niemożność 
usłyszenia dźwięków otoczenia może stwarzać 
zagrożenie dla użytkownika lub innych osób 
np. podczas jazdy na rowerze, poruszania się 
w pobliżu ruchu drogowego, placu budowy lub 
torów kolejowych itp. 

 –  Aby mieć pewność, że dźwięki otoczenia, w tym 
alarmy i sygnały ostrzegawcze, będą słyszalne, 
należy zdjąć słuchawki lub korzystać ze 
słuchawek z wyłączoną funkcją Redukcji szumów 
i dostosować poziom głośności. 
 –  Należy mieć świadomość sposobu w jaki 
podczas korzystania ze słuchawek zmienia 
się charakter ważnych dźwięków, takich jak 
przypomnienia lub ostrzeżenia.

•  NIE NALEŻY korzystać z adapterów dla
telefonów komórkowych w celu podłączenia 
słuchawek do gniazda w fotelu samolotu, ponieważ 
może to spowodować obrażenia ciała takie jak 
poparzenia lub uszkodzenie sprzętu spowodowane 
przegrzaniem.

•  NIE NALEŻY wykorzystywać słuchawek jako 
zestawu słuchawek lotniczych poza sytuacjami 
wyjątkowymi.

 –  Bardzo głośne wnętrza samolotów ze śmigłami 
mogą ograniczać możliwość odbierania 
komunikatów dźwiękowych, szczególnie podczas 
startu i wzbicia w powietrze.
 –  Słuchawki QuietComfort 25 nie są przeznaczone 
do pracy przy natężeniach hałasu, wysokościach, 
temperaturach lub innych warunkach 
otoczenia charakterystycznych dla lotnictwa 
niekomercyjnego, w których mogą wystąpić 
zakłócenia w komunikacji.

•  W przypadku uczucia wzrostu temperatury lub 
utraty dźwięku należy NATYCHMIAST zdjąć
i odłączyć urządzenie.

•  Urządzenia NIE NALEŻY zanurzać ani narażać 
na działanie wody przez dłuższy czas, ani nosić 
podczas uprawiania sportów wodnych, takich jak 
pływanie, narciarstwo wodne, surfing itp.

•  NIE NALEŻY narażać słuchawek ani 
akcesoriów na zamoknięcie. Narażenie na wilgoć 
może zwiększyć niebezpieczeństwo pożaru lub 
porażenia prądem. 

•  W przypadku wycieku z baterii NIE NALEŻY
dopuścić do kontaktu uwolnionej cieczy ze skórą 
lub oczami. W przypadku kontaktu należy przemyć 
zanieczyszczony obszar dużą ilością wody 
i zasięgnąć porady lekarskiej.

•  Należy stosować WYŁĄCZNIE alkaliczne
baterie typu AAA (IEC LR03) lub akumulatory 
NiMH typu (IEC HR03).

•  NIE NALEŻY w urządzeniu stosować
jednocześnie baterii pochodzących od różnych 
producentów, o różnej pojemności i rozmiarze.

•  Do sprzętu NALEŻY zawsze kupować 
odpowiednie baterie.

•  NIE NALEŻY na urządzeniu lub w jego
pobliżu umieszczać źródeł otwartego ognia, 
np. zapalonych świec.

 Produkt zawiera małe części stanowiące 
ryzyko zadławienia. Nie jest on 
odpowiedni dla dzieci poniżej 3 lat.
 Produkt zawiera elementy magnetyczne. 
Wszelkie wątpliwości dotyczące wpływu 
tych elementów na funkcjonowanie 
implantów medycznych należy 
skonsultować z lekarzem.

1. Należy przeczytać instrukcje.
2. Należy zachować te instrukcje.
3. Należy uwzględnić wszystkie ostrzeżenia.
4. Należy postępować zgodnie z instrukcjami.
5. Nie wolno korzystać z tego urządzenia 

w pobliżu wody.
6. Urządzenie należy czyścić wyłącznie przy użyciu 

suchej ściereczki.

Informacje prawne
Ten produkt jest zgodny ze wszystkimi 
obowiązującymi wymogami dyrektyw 
UE. Pełna treść Deklaracji zgodności 

jest dostępna w witrynie www.Bose.com/compliance.
Uwaga: Urządzenie zostało przetestowane 
oraz potwierdzona została jego zgodność 
z wymaganiami dla urządzeń cyfrowych klasy 
B, wynikającymi z części 15 przepisów FCC. 
Wymagania te określono w celu zapewnienia 
ochrony przed szkodliwymi zakłóceniami 
działania instalacji w budynkach mieszkalnych. 
Urządzenie wytwarza oraz wykorzystuje energię 
promieniowania o częstotliwościach radiowych 
i może powodować zakłócenia komunikacji 
radiowej, jeżeli nie jest zainstalowane i użytkowane 
zgodnie z zaleceniami producenta. Co więcej, 
nie można zagwarantować, że działanie niektórych 
instalacji nie będzie zakłócane. Jeżeli urządzenie 
zakłóca odbiór radiowy lub telewizyjny, co można 
sprawdzić, wyłączając je i ponownie włączając, 
zakłócenia tego typu można eliminować, korzystając 
z jednej z następujących metod:
•  Zmiana ustawienia lub lokalizacji anteny odbiorczej.
•  Zwiększenie odległości pomiędzy urządzeniem 

a odbiornikiem.
•  Podłączenie urządzenia do gniazda sieciowego 

w innym obwodzie niż ten, do którego podłączony 
jest odbiornik.

•  Skonsultuj się z dystrybutorem lub doświadczonym 
technikiem radiowo-telewizyjnym w celu uzyskania 
pomocy technicznej.

Zmiany lub modyfikacje, które nie zostały oficjalnie 
zatwierdzone przez firmę Bose Corporation mogą 
być przyczyną anulowania autoryzacji użytkownika 
do korzystania z tego wyposażenia.
Urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów 
komisji FCC. Użytkowanie urządzenia jest 
uzależnione od dwóch następujących warunków: 
(1) Urządzenie nie może powodować żadnych 
szkodliwych zakłóceń oraz (2) musi zachować 
odporność na wpływ zakłóceń zewnętrznych, w tym 
zakłóceń, które mogą powodować wadliwe działanie.
To urządzenie cyfrowe klasy B jest zgodne 
z kanadyjską normą ICES-003.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3 (B)

Ten symbol oznacza, że produktu nie 
należy wyrzucać razem z innymi 
odpadkami z gospodarstwa domowego. 
Produkt należy dostarczyć do 
odpowiedniego miejsca zbiórki w celu 

recyklingu. Prawidłowa utylizacja i recykling ułatwiają 
ochronę zasobów naturalnych, ludzkiego zdrowia 
i środowiska naturalnego. Aby uzyskać więcej 
informacji na temat utylizacji i recyklingu tego 
produktu, skontaktuj się z samorządem lokalnym, 
z zakładem utylizacji odpadów albo ze sklepem, 
w którym produkt został nabyty.

Zużyte baterie należy utylizować 
w odpowiedni sposób, zgodnie 
z lokalnymi przepisami.

Data produkcji: ósma cyfra numeru seryjnego 
oznacza rok produkcji, np. cyfra „5” oznacza 2005 
lub 2015 r.
Importer — Chiny: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, Plan 9, 
No. 353 North Riying Road, China (Shanghai) 
Pilot Free Trade Zone
Importer — UE: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, Holandia
Importer — Tajwan: Bose Taiwan Branch, 
Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng 
East Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105

请阅读并遵循这些重要安全说明，并保留

以备将来参考。

重要安全性指示

警告

•  请勿长时间在高音量下使用耳机。
 –  为了避免听力受损，请以舒适、适度
的音量使用耳机。

 –  先将设备音量调低，然后再戴上耳机，
之后再逐渐调高音量，直到达到舒适

的听觉水平。

•  切勿使用发出尖锐响声或其它巨大噪音
的耳机。如果耳机发出任何太大或不正

常的噪音，请联系 Bose 客户服务。
•  切勿在驾车时将耳机用于接听电话或其
他用途。

•  切勿在无法听到周围的声音即可能对自
己或他人造成危险时使用耳机的“降噪”

功能，例如，在道路、施工现场或铁路

附近骑自行车或步行等。

 –  取下耳机，或将“降噪”功能关闭并
调节音量，以保证能够听到周围的声

音，包括报警和警报信号。

 –  了解使用耳机时作为提醒或警告的声
音如何相应变化。

•  切勿使用手机适配器连接耳机和飞机座
椅插孔，因为由此产生的高温会导致灼

伤等人身伤害或财产损失。

•  切勿使用本耳机作为航空通讯耳机，除
非在紧急情况下。

 –  许多螺旋桨飞机的噪音通常都极其高，
可能妨碍您接收传来的音频通讯，尤

其是在起飞和爬升阶段。

 –  QuietComfort 25 耳机的设计初衷并非在
非商用飞机上常见的噪音条件、海拔、

温度及其它环境条件下使用，在这些

条件下使用可能对关键通讯造成干扰。

•  应在感觉到发热或听不到声音时立即取
下耳机并断开连接。

•  切勿将耳机浸入水中或长时间暴露在潮
湿环境下，或在游泳、滑水、冲浪等水

上运动中佩戴。

•  请勿将耳机或配件弄湿。暴露于潮湿环
境可能会增加火灾或触电的危险。

•  切勿在电池发生泄漏时让皮肤或眼睛接
触到其中的液体。如果已经发生接触，

请用大量水冲洗接触液体的部位，并听

取医生的建议。

•  只用一节 AAA (IEC LR03) 碱性电池或 
(IEC HR03) 镍氢充电电池更换。

•  切勿将制造商、容量、尺寸、型号不同
的电池混装在一个设备中。

•  始终为设备购买正确的电池。
•  请勿将明火火源（如点燃的蜡烛）置于
本产品上或靠近本产品。

 包含小部件，可能导致窒息危
险。不适合 3 岁以下的儿童使用。
 本产品含有磁性材料。如果怀疑
此产品会影响植入医疗设备的运

行，请咨询医生。

1. 请阅读这些说明。
2. 请保留这些指示。
3. 请注意所有警告。
4. 请遵守所有指示。
5. 请勿在水附近使用本设备。
6. 请只使用干布进行清洁。

监管信息

 本产品符合所有适用的欧盟指
令要求。符合声明全文载于 
www.Bose.com/compliance

注意： 本设备已经过测试，符合 FCC 规则
第 15 部分有关 B 类数字设备的各项限制。
这些限制性规定旨在防范安装在住宅中

的设备产生有害干扰。本设备产生、使用

并可能辐射无线电频率能量，如果不按

照指示安装和使用，则可能会对无线电

通讯造成有害干扰。然而，按照指示安

装也不能保证某些安装不会发生干扰。如

果本设备确实对无线电或电视接收造成

有害干扰（可通过关闭和打开本设备来确

定），用户可尝试采取以下一种或多种措

施来纠正干扰：

•  调整接收天线的方向或位置。
•  增大本设备和接收器的间距。
•  将本设备和接收器电源线插入不同线路
上的插座中。

•  请咨询经销商或有经验的无线电 /电视
技术人员以获得帮助。

未经 Bose Corporation 明确批准，擅自更改
或修改本设备会使用户运行本设备的权利

失效。

本设备符合 FCC 规则第 15 部分的规定。
本设备的工作情况可能出现下列两种情

形： (1) 本设备不会造成有害干扰 (2) 本设
备必须承受任何接收到的干扰，包括造成

设备工作不正常的干扰。

此 B 类数字设备符合加拿大 ICES-003 规范。
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

此标志表示本产品不得作为生活

垃圾丢弃，必须送至相关回收部

门循环利用。适当的处理和回收

有助于保护自然资源、人类健康

以及自然环境。想了解更多有关本产品

和回收的信息，请与当地民政部门、处

理服务部或购买本产品的商店联系。

请适当处理废旧电池，遵守本地

规章。

生产日期： 序列号中第八位数字表示生产
年份；“5”表示 2005 年或 2015 年。
中国进口商： Bose 电子（上海）有限公司，
中国 (上海 )自由贸易试验区，日樱北路 
353 号，9 号厂房 C 部
欧洲进口商： Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, The Netherlands
台湾进口商： Bose 台湾分公司，105 台北市
民生东路三段 131 号环球商业大楼 905 室

有毒或有害物质或元素的名称及成分 

有毒或有害物质和元素

零件名称
铅 

 (Pb)
汞 

 (Hg)
镉  

(Cd)
六价铬 

 (CR(VI))
多溴化联苯  

(PBB)
多溴二苯醚  

(PBDE)

印刷电路板 X O O O O O

金属零件 X O O O O O

塑料零件 O O O O O O

扬声器 X O O O O O

线缆 X O O O O O

此表格符合 SJ/T 11364 标准。

O： 表示此零件中所有同类物质包含的有害物质低于 GB/T 
26572 中的限定要求。

X： 表示此零件使用的同类物质中至少有一种包含的有害物质
高于 GB/T 26572 中的限定要求。

이 중요 안전 지침을 읽고 따른 후 향후 참
조를 위해 보관해두십시오. 

중요 안전 지침

경고
•  오랫동안 큰 볼륨으로 헤드폰을 사용하
지 마십시오.

 –  청력 손상을 피하려면 편안한 중간 볼
륨으로 헤드폰을 사용하십시오.
 –  헤드폰을 귀에 착용하기 전에 장치에
서 볼륨을 줄인 후 편안한 청취 수준으
로 서서히 볼륨을 올리십시오.

•  헤드폰에서 큰 찍찍거림이나 다른 큰 잡
음이 들릴 경우 헤드폰을 사용하지 마십
시오. 헤드폰에서 크거나 이상한 소음이 
날 경우 Bose 고객 서비스 센터에 문의하
십시오.

•  운전 중 통화나 기타 다른 목적으로 헤드
폰을 사용하지 마십시오.

•  예를 들어 자전거를 타거나 교통, 건설 현
장 또는 철로 근처에서 걷는 동안에는 주
변의 소리를 듣지 못하면 본인 또는 타인
에게 위험을 초래할 수 있으므로, 이럴 경
우 노이즈 캔슬링 기능을 켠 상태로 헤드
폰을 사용하지 마십시오. 

 –  헤드폰을 벗거나 노이즈 캔슬링을 끈 
상태로 헤드폰을 사용하고, 경보와 경
고 신호를 포함한 주변 소리를 들을 수 
있을 정도로 볼륨을 조정하십시오. 
 –  헤드폰 사용 중에는 주의해야 할 신호
음 또는 경고음이 이상한 소리로 들릴 
수 있음에 유의해야 합니다.

•  과열로 인해 화상이나 재산상의 손해 등 
인적 상해가 발생할 수 있으니, 휴대폰 
어댑터를 헤드폰과 항공기 좌석 잭에 연
결하여 사용하지 마십시오.

•  긴급 상황을 제외하고 헤드폰을 항공 통
신 헤드셋으로 사용하지 마십시오.

 –  많은 프로펠러 구동형 항공기에 공통적
인 매우 큰 주변 잡음은 특히 이륙 및 정
상 속도에 이르기까지 사이에 오디오 
수신 능력을 크게 저해할 수 있습니다.
 –  QuietComfort 25 헤드폰은 비상업용 항공
기에 공통적인 노이즈 상태, 고도, 온도 
또는 기타 환경 조건에 맞게 설계되지 
않아 중요 통신에 장애 요소로 작용할 
수 있습니다.

•  따뜻하게 느껴지거나 오디오가 손실될 
경우 즉시 벗으십시오.

•  헤드폰을 물에 담그거나 장시간 동안 물
에 노출하지 마십시오. 수영, 수상스키, 
서핑 등 해상 스포츠 활동 중에는 착용하
지 마십시오.

•  헤드폰 또는 액세서리가 젖지 않도록 하
십시오. 습기에 노출되면 화재 또는 감전 
위험이 증가할 수 있습니다. 

•  배터리가 누출된 경우 액체가 피부나 눈
에 접촉하지 않도록 하십시오. 접촉했을 
경우 오염된 부위를 다량의 물로 씻은 후 
의사의 도움을 받으십시오.

•  배터리 교체는 반드시 AAA(IEC LR03) 알칼
라인 또는 (IEC HR03) NiMH 재충전형 배터
리를 사용하십시오.

•  한 장치에 제조사, 용량, 크기 또는 유형
이 다른 전지를 혼용하지 마십시오.

•  항상 장비에 맞는 배터리를 구입하십
시오.

•  촛불과 같은 무방비 상태의 불꽃을 제품 
위나 근처에 두지 마십시오.

 질식 위험이 발생할 수 있는 소형 
부품을 포함하고 있습니다. 3세 
미만의 어린이가 사용하기에 부
적합합니다.
 이 제품에는 자석 재질이 포함되
어 있습니다. 사용자 몸에 이식한 
의료 기기의 작동에 어떤 영향이 
있는지에 관해 질문이 있을 경우 
의사에게 문의하십시오.

1. 본 지침을 읽으십시오.
2. 본 지침을 준수하십시오.
3. 모든 경고에 유의하십시오.
4. 모든 지침을 따르십시오.
5. 본 장비를 물 가까이에서 사용하지 마

십시오.
6. 마른 헝겊으로만 닦으십시오.

규정 정보

이 제품은 적용되는 모든 EU 지
침서 요구사항을 준수합니다. 
표준  부합  신고서  전문은 

www.Bose.com/compliance를 참조하십시오.
참고: 이 장치는 시험 결과 FCC 규정 15부
에 근거한 B급 디지털 장치에 대한 제한을 
준수합니다. 이러한 제한은 거주 지역에 
설치할 때 발생하는 유해한 방해 전파를 
적절한 수준에서 방지할 목적으로 만들었
습니다. 이 장치는 무선 주파수 에너지를 
생성하고 사용하고 방출할 수 있습니다. 
지침에 따라 올바르게 설치 및 사용하지 
않은 경우에는 무선 통신에 대한 유해한 
방해 전파를 일으킬 수도 있습니다. 그러
나 특정 설치에서 방해 전파가 발생하지 
않는다고 보장할 수는 없습니다. 이 장치
를 켜거나 끌 때 라디오 또는 텔레비전 수
신에 유해한 방해 전파를 발생시키는 경
우 다음 방법 중 하나로 방해 전파를 제거
할 수 있습니다.
•  수신 안테나의 방향 또는 위치를 조정합
니다.

•  장치와 수신기 사이의 공간을 늘립니다.
•  장비를 수신기가 연결된 것과 다른 회로
의 전기 소켓에 연결합니다.

•  판매업체 또는 숙련된 라디오/TV 기술자
에게 도움을 요청합니다.

Bose Corporation에서 명시적으로 승인하지 
않은 변경 또는 수정은 이 장비를 작동할 
수 있는 사용자의 권한을 무효화할 수 있
습니다.
이 장치는 FCC 규정 15부를 준수합니다. 다
음 두 상태에서 작동되어야 합니다. (1) 이 
장치는 유해한 방해 전파를 일으키지 않
으며 (2) 장치의 오작동을 일으킬 수 있는 
방해 전파를 포함하여 수신되는 모든 방
해 전파를 수용해야 합니다.
이 B등급 디지털 기기는 캐나다 ICES-003을 
준수합니다.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

이 표시는 제품을 가정용 쓰레기
처럼 폐기해서는 안 되며 적합한 
수거 시설에 보내 재생해야 함을 
의미합니다. 올바른 폐기와 재생

을 통해 천연 자원, 인류 건강 및 환경을 보
호하는 데 일조할 수 있습니다. 이 제품의 
폐기 및 재생에 대한 자세한 정보는 지방 
자치체, 폐기물 수거 업체 또는 이 제품을 
구입한 매장에 문의하십시오.

사용한 배터리는 현지 규정에 따
라 적절히 폐기하십시오.

제조일: 일련 번호의 여덟 번째 자리는 제
조 년도를 나타냅니다. 즉 “5”는 2005년 또
는 2015년입니다.
중국 수입업체: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North 
Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free Trade 
Zone
EU 수입업체: Bose Products B.V., Gorslaan 60,  
1441 RG Purmerend, The Netherlands
대만  수입업체 :  B o s e Ta i w a n B r a n c h, 
Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng 
East Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105

請閱讀並遵循這些重要安全說明，並保留

以備將來參考。

重要安全性指示

警告

•  請勿長時間在高音量下使用耳機。
 –  為了避免聽力受損，請以舒適、適度
的音量使用耳機。

 –  先將裝置音量調低，然後再戴上耳機，
之後再逐漸調高音量，直到達到舒適

的聽覺效果。

•  切勿使用發出尖銳響聲或其它巨大噪音
的耳機。如果耳機發出任何太大或不正

常的噪音，請連絡 Bose 客戶服務。
•  切勿在駕車時將耳機用於接聽電話或其
他用途。

•  切勿在無法聽到周圍的聲音即可能對自
己或他人造成危險時使用耳機的「降噪」

功能，例如，在道路、施工現場或鐵路

附近騎自行車或步行等。

 –  取下耳機，或將「降噪」功能關閉並
調節音量，以保證能夠聽到周圍的聲

音，包括報警和警報訊號。

 –  了解使用耳機時作為提醒或警告的聲
音如何相應變化。

•  切勿使用行動電話配接器來連接耳機和
飛機座椅插孔，因為由此產生的高溫會

導致灼傷等人身傷害或財產損失。

•  切勿使用本耳機作為航空通訊耳機，除
非在緊急情況下。

 –  許多螺旋槳飛機的噪音通常都極其高，
可能妨礙您接收傳來的音訊通訊，尤

其是在起飛和爬升階段。

 –  QuietComfort 25 耳機的設計初衷並非在
非商用飛機上常見的噪音條件、海拔、

溫度及其它環境條件下使用，在這些

條件下使用可能對關鍵通訊造成干擾。

•  應在感覺到發熱或聽不到聲音時立即取
下耳機並斷開連接。

•  切勿將耳機浸入水中或長時間暴露在潮
濕環境下，或在游泳、滑水、衝浪等水

上運動中配戴。

•  請勿將耳機或配件弄濕。暴露於潮濕環
境可能會增加火災或觸電的危險。

•  切勿在電池發生洩漏時讓皮膚或眼睛接
觸到其中的液體。如果已經發生接觸，

請用大量水沖洗接觸液體的部位，並聽

取醫生的建議。

•  只用一節 AAA (IEC LR03) 鹼性電池或 
(IEC HR03) 鎳氫充電電池更換。

•  切勿將製造商、容量、尺寸、型號不同
的電池混裝在一個裝置中。

•  始終為裝置購買正確的電池。
•  請勿將明火火源（如點燃的蠟燭）置於
本產品上或靠近本產品。

 包含小部件，可能導致窒息危
險。不適合 3 歲以下的兒童使用。
 本產品含有磁性材料。如果懷疑
此產品會影響植入醫療設備的運

行，請諮詢醫生。

1. 閱讀這些說明。
2. 保留這些指示。
3. 注意所有警告。
4. 請遵守所有指示。
5. 不要在水邊使用此裝置。
6. 只能用乾布清潔。

監管資訊

 本產品符合所有適用的歐盟指
令要求。符合聲明全文載於 
www.Bose.com/compliance

備註： 本裝置已經過測試，符合 FCC 規則
第 15 部分有關 B 類數位裝置的各項限制。
這些限制性規定旨在防範安裝在住宅中的

裝置產生有害干擾。本設備產生、使用並

可能輻射無線電頻率能量，如果不按照指

示安裝和使用，則可能會對無線電通訊

造成有害干擾。然而，按照指示安裝並不

能保證某些安裝不會發生干擾。如果本裝

置確實對無線電或電視接收造成有害干擾

（可透過關閉和打開本裝置來確定），使

用者可嘗試採取以下一種或多種措施來糾

正干擾：

•  調整接收天線的方向或位置。
•  增大本裝置和接收器的間距。
•  將本裝置和接收器電源線插入不同線路
上的插座中。

•  請諮詢經銷商或有經驗的無線電 / 電視
技術人員以獲得協助。

未經 Bose Corporation 明確批准，擅自變更
或修改本裝置會使使用者運行本裝置的權

利失效。

本裝置符合 FCC 規則的第 15 部分。本裝
置的工作情況可能出現下列兩種情形： 
(1) 本裝置不會造成有害干擾 (2) 本裝置必
須承受任何接收到的干擾，包括造成裝置

工作不正常的干擾。

此 B 類數位裝置符合加拿大 ICES-003 規範。
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

此標誌表示本產品不得作為生活

垃圾丟棄，必須送至相關回收部

門循環利用。適當的處理和回收

有助於保護自然資源、人類健康

以及自然環境。想了解更多有關本產品和

回收的資訊，請與當地民政部門、處理服

務部或購買本產品的商店聯絡。

請適當處理廢舊電池，遵守本地

規章。

生產日期： 序號中第八位數字表明生產年
份；「5」表示 2005 年或者 2015 年。
中國進口商： Bose 電子（上海）有限公
司，中國 (上海 )自由貿易試驗區，日櫻
北路 353 號，9 號廠房 C 部
歐洲進口商： Bose Products B.V., Gorslaan 60,  
1441 RG Purmerend, The Netherlands
台灣進口商： Bose 台灣分公司，105 台
北市民生東路三段 131 號環球商業大樓 
905 室

有毒或有害物質或元素的名稱及成分 

有毒或有害物質或元素

零件名稱
鉛 

 (Pb)
汞 

 (Hg)
鎘  

(Cd)
六價鉻  
(CR(VI))

多溴化聯苯  
(PBB)

多溴二苯醚  
(PBDE)

列印電路板 X O O O O O

金屬零件 X O O O O O

塑膠零件 O O O O O O

揚聲器 X O O O O O

連接線 X O O O O O

此表格符合 SJ/T 11364 標準。

O： 表示此零件中所有同類物質包含的有害物質低於 GB/T 
26572 中的限定要求。

X： 表示此零件使用的同類物質中至少有一種包含的有害物
質高於 GB/T 26572 中的限定要求。

安全上の留意項目に記載された内容をよ
く読み、それに従ってください。

安全上の留意項目
警告
•  大きな音量で長時間続けて聴くと、聴
力に悪い影響を与える事があります。
特に長時間にわたるヘッドホンのご
使用の際は、大きな音量はお避けく
ださい。
 –  ヘッドホンを使用する場合は、耳に
負担をかけないように適度な音量に
調節してください。
 –  再生機器の音量を下げてからヘッドホ
ンを耳に装着し、適度な音量になるま
で少しずつ音量を上げてください。

•  ヘッドホンがきしむような音がしたり、
異音が聞こえたりする場合は、ヘッド
ホンを使用しないでください。ヘッド
ホンから異常な音が聞こえる場合は、
ボーズ株式会社カスタマーサービスに
ご連絡ください。

•  車を運転している時は、ヘッドホンを
使用して電話をかけたり音楽を聴いた
りしないでください。

•  自転車に乗っている時や、車道、建設
現場、線路などの付近を歩いている時
など、外部音が聞こえないことによっ
て自身や他の人に危険が生じる可能性
がある場合は、ノイズキャンセリング
機能付きヘッドホンを使用しないでく
ださい。

 –  アラームや警告音などの周囲の音が
聞こえるように、ヘッドホンを外す
か、ノイズキャンセリング機能をオ
フにして音量を下げてヘッドホンを
お使いください。
 –  ヘッドホンを使用している時は、確
認や注意喚起のための音声が普段と
異なった感じで聞こえる場合があり
ますので、ご注意ください。

•  ヘッドホンを飛行機の座席端子に接続
する際は、携帯電話用のアダプターは
使用しないでください。使用した場合、
火傷などの人身傷害や過熱による物的
損害が発生する恐れがあります。

•  緊急の場合以外、このヘッドホンを航
空通信用ヘッドホンとして使用しない
でください。

 –  プロペラ機では通常、環境騒音レベ
ルが非常に大きく、特に離陸時や上
昇中に音声通信の受信性能が低下す
る恐れがあります。
 –  QuietComfort® 25 headphonesは、民間航空
機以外の航空機が一般的に遭遇する
騒音レベルや高度、温度、その他の
環境状況に合わせて設計されていな
いため、重要な通信に妨害が起こる
恐れがあります。

•  熱を感じた場合、または音声が聞こえ
なくなった場合には、直ちに取り外し、
接続を切断してください。

•  ヘッドホンを長時間水に浸したり、水
泳や水上スキー、サーフィンなどの
ウォータースポーツで使用したりしな
いでください。

•  ヘッドホンやアクセサリーを濡らさな
いでください。水に濡れると、火災や
感電の原因となる恐れがあります。

•  電池が液漏れしている場合は、漏れた
液に触れたり、目の中に入らないよう
にしてください。液が体に付着した場
合は水で十分に洗い流し、医師の診断
を受けてください。

•  電池を交換する場合は、単三形アルカ
リ乾電池 (IEC LR03)または充電式ニッケ
ル水素電池 (IEC HR03)を使用してくだ
さい。

•  メーカー、容量、サイズ、種類などが
異なる電池が混ざった状態で機器に装
着しないでください。

•  必ず正しい種類の電池をご購入くだ
さい。

•  火の付いたろうそくなどの火気を、製
品の上や近くに置かないでください。

 のどに詰まりやすい小さな部品
が含まれています。3歳未満の
お子様には適していません。
 この製品には磁性材料が含ま
れています。埋め込み型医療
機器の動作に影響があるかど
うかについては、医師にご相
談ください。

1. 本書をよくお読みください。
2. 必要なときにご覧になれるよう、本
書を保管してください。

3. すべての注意と警告に留意してくだ
さい。

4. すべての指示に従ってください。
5. この製品を水の近くで使用しないで
ください。

6. お手入れは乾いた布を使用し、ボー
ズ社の指示に従って行ってください。

規制に関する情報
 This product conforms to all applicable 
E U d i r e c t i v e  r e q u i r e m e n t s . 
T h e c o m p l e t e D e c l a r a t i o n o f 
C o n f o r m i t y  c a n b e f o u n d a t 
www.Bose.com/compliance

Note: This equipment has been tested and 
found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. 
These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a 
residential installation. This equipment generates, 
uses, and can radiate radio frequency energy 
and, if not installed and used in accordance with 
the instructions, may cause harmful interference 
to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does 
cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, the user is encouraged to 
try to correct the interference by one or more of the 
following measures:
•  Reorient or relocate the receiving antenna.
•  Increase the separation between the equipment 

and receiver.
•  Connect the equipment into an outlet on a 

circuit different from that to which the receiver 
is connected.

•  Consult the dealer or an experienced radio/TV 
technician for help.

Changes or modifications not expressly approved 
by Bose Corporation could void the user’s authority 
to operate this equipment.
This device complies with part 15 of the FCC 
Rules. Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful 
interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that 
may cause undesired operation.
This Class B digital apparatus complies with 
Canadian ICES-003.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

This symbol means the product must 
no t be d iscarded as househo ld 
waste, and should be delivered to an 
appropriate col lect ion faci l i ty for 
recycling. Proper disposal and recycling 

helps protect natural resources, human health and 
the environment. For more information on disposal 
and recycling of this product, contact your local 
municipality, disposal service, or the shop where 
you bought this product.

使用済みの電池は、お住まいの
地域の条例に従って正しく処分
してください。

製造日 : シリアル番号の8桁目の数字は
製造年を表します。「5」は2005年または
2015年です。
中国における輸入元 : Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, Plan 9, 
No. 353 North Riying Road, China (Shanghai) 
Pilot Free Trade Zone
EUにおける輸入元: Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands
台湾における輸入元: Bose Taiwan Branch, 
Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng 
East Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105

العربية
يرجى قراءة واتباع تعليمات السلامة الهامة هذه والاحتفاظ 

بها للرجوع إليها في المستقبل. 

تعليمات السلامة الهامة

تحذيرات
 لا تستخدم سماعات الرأس في مستوى صوت مرتفع لأي • 

مدة زائدة عن اللازم.
 لتجنب تلف السمع، استخدم سماعات الرأس في مستوى  –

صوت مريح ومعتدل.
وضع  – قبل  جهازك  في  الصوت  مستوى  بخفض   قم 

أذنيك ثم ارفع مستوى الصوت  سماعات الرأس على 
تدريجياً إلى أن تصل إلى مستوى استماع مريح.

 لا تستخدم سماعات الرأس إذا كانت تصدر صوتاً حاداً • 
 Bose بخدمة عملاء  اتصل  أخر.  أو أي ضجيج عالي 
إذا كانت إذا كانت سماعات الرأس تصدر صوتاً عالياً أو 

ضجيجاً غير عادي.
أو لأي •  الهاتفية  للمكالمات  الرأس  سماعات  تستخدم   لا 

غرض آخر أثناء القيادة.
 لا تستخدم سماعات الرأس مع تشغيل إلغاء الضوضاء في • 

أي وقت تشعر فيه أن عدم القدرة على سماع الأصوات 
المحيطة قد يشكل خطراً عليك أو على الآخرين، مثل إثناء 
ركوب دراجة أو المشي بالقرب من حركة مرور أو موقع 

بناء أو سكة حديدية وما إلى ذلك. 
 أخرج سماعات الرأس أو استخدم سماعات الرأس مع  –

أنه  لضمان  الصوت  الضوضاء وضبط  إلغاء  إيقاف 
يمكنك سماع الأصوات المحيطة بما في ذلك التنبيهات 

وإشارات التحذير. 
الأصوات  – خاصية  اختلاف  كيفية  من  بينة  على   كن 

التي تعتمد عليها كتذكيرات أو تحذيرات عند استخدام 
سماعات الرأس.

لتوصيل سماعات •  النقالة  الهواتف  محولات  تستخدم   لا 
الطائرة فقد يؤدى ذلك إلى إصابة  الرأس بمقابس مقعد 
بسبب  لممتلكات  ا في  تلف  و  أ لحروق  كا شخصية 

السخونة الزائدة.
 لا تستخدم سماعات الرأس للتواصل إثناء الطيران إلا في • 

حالة الطوارئ.
للغاية  – العالية  المحيطة   قد تؤدي مستويات الضوضاء 

التي تعمل بمروحة  الطائرات  لكثير من  بالنسبة  عادة 
إلى إضعاف قدرتك على استقبال الاتصالات الصوتية 

الواردة، خصوصاً خلال الإقلاع والتحليق.
–  QuietComfort 25 الرأس  سماعات  تصمم   لم 

درجات  أو  الارتفاعات  أو  الضوضاء  لظروف 
الطائرات  في  الشائعة  البيئية  الظروف  أو  الحرارة 
غير التجارية مما يؤدى إلى إمكانية حدوث تداخل في 

الاتصالات الحساسة.
 قم بإخراج السماعة وافصلها في الحال إذا شعرت بحرارة • 

أو بفقدان الصوت.
 لا تغمر السماعة أو تعرضها لفترة طويلة للماء أو تقوم • 

السباحة  أثناء الاشتراك في رياضة مائية مثل  بارتدائها 
والتزحلق على الماء وركوب الأمواج، الخ.

عدم •  يجب  تبتل.  الملحقات  أو  الرأس  تدع سماعات   لا 
تعريض النظام للمطر أو الرطوبة لتقليل مخاطر حدوث 

حريق أو صدمة كهربائية. 
إذا حدث تسرب •   لا تدع السائل يلامس جلدك أو عينيك 

من بطارية. وإذا حدث تلامس، قم بغسل المنطقة المصابة 
بكمية كبيرة من الماء وتوجه للفحص الطبي.

بطارية •  أو   (IEC HR03) قلوية  ببطارية   استبدل فقط 
NiMH  (IEC HR03) قابلة للشحن.

 لا تخلط خلايا مختلفة الصنع أو السعة أو الحجم أو النوع • 
في الجهاز.

 قم دائمًا بشراء البطارية الصحيحة للمعدة.• 
الشموع •  مثل  المكشوف،  للهب  مصادر  أية  تضع   لا 

المشتعلة، فوق المنتج أو بالقرب منه.
في  تتسبب  قد  صغيرة  أجزاء  على   يحتوى 
من  الأقل  للأطفال  مناسب  غير  الاختناق. 

3 سنوات.
مغناطيسية.  مادة  على  المنتج  هذا   يحتوى 
أي  لديك  كان  إذا  بطبيبك  يرجى الاتصال 
أسئلة حول ما إذا كان هذا قد يؤثر على تشغيل 

جهازك الطبي القابل للزرع.

اقرأ هذه التعليمات.. 1
احتفظ بهذه التعليمات.. 2
انتبه إلى جميع التحذيرات.. 3
اتبع جميع التعليمات.. 4
لا تستخدم هذا الجهاز بالقرب من الماء.. 5
لا تستخدم سوي قطعة قماش جافة في التنظيف.. 6

المعلومات التنظيمية

 يتوافق هذا المنتج مع جميع متطلبات توجيه 
به.  لمعمول  ا  EU الأوروبي  د  الاتحا
ويمكن العثور على البيان الكامل للتطابق في 

www.Bose.com/compliance موقع
ملاحظة: تم اختبار هذا الجهاز ووجد أنه يتوافق مع حدود 
جهاز رقمي من الفئة B وفقا للجزء رقم 15 من قواعد لجنة 
الاتصالات الفيدرالية FCC. وقد تم تصميم هذه الحدود بحيث 
التداخل الضار عند تركيب  المعقولة ضد  الحماية  تضمن 
الجهاز في منطقة سكنية. علماً بأن هذا الجهاز يقوم بتوليد 
واستخدام وبث طاقة موجات لاسلكية، وقد يتسبب في حدوث 
تركيبه  يتم  لم  إذا  اللاسلكية  الاتصالات  مع  تداخل ضار 
يوجد ضمان  فلا  ذلك  التعليمات. ومع  واستخدامه حسب 
بعدم حدوث تداخل عند التركيب بطريقة معينة. وإذا تسبب 
هذا الجهاز في حدوث تداخل ضار مع استقبال الراديو أو 
وإيقاف  تشغيل  تحديده من خلال  يمكن  والذي  التلفزيون 
بالقيام  التداخل  الجهاز، يرجى منك محاولة تصحيح هذا 

بإجراء أو أكثر من الإجراءات التالية:
 تغيير اتجاه أو موضع هوائي الاستقبال.• 
 زيادة المسافة بين الجهاز وجهاز الاستقبال.• 
 توصيل الجهاز بمأخذ كهربائي موجود على دائرة كهربية • 

مختلفة عن الدائرة التي تم توصيل جهاز الاستقبال بها.
 قم باستشارة الموزع المعتمد أو أحد الفنيين من ذوى الخبرة • 

بأجهزة الراديو أو التلفزيون لطلب المساعدة.
قد يؤدي القيام بأية تغييرات أو تعديلات دون موافقة صريحة 
من شركة Bose Corporation إلى إلغاء ترخيص المستخدم 

لتشغيل هذا الجهاز.
 .FCC قواعد  من   15 للجزء  لجهاز  ا ا  هذ يخضع 
يخضع التشغيل للشرطين التاليين: (1) أن هذا الجهاز قد لا 
يتسبب في حدوث تداخل ضار و (2) أن هذا الجهاز يجب 
أن يقبل أي تداخل يتم استقباله بما في ذلك التداخل الذي قد 

يتسبب في تشغيل غير مرغوب فيه.
للمواصفات   B الفئة  من  الرقمي  الجهاز  هذا  يخضع 

.ICES-003 الكندية
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) 

هذا الرمز يعني أنه يجب عدم تجاهل المنتج 
مرفق  إلى  تسليمه  ويجب  المنزلية  كنفايات 
جمع مناسب لإعادة تدويره. ويساعد التخلص 
الموارد  حماية  على  التدوير  وإعادة  السليم 
المعلومات  من  لمزيد  والبيئة.  الإنسان  الطبيعية وصحة 
اتصل  تدويره،  وإعادة  المنتج  هذا  من  التخلص  حول 
بالبلدية المحلية أو خدمة التخلص أو المتجر الذي اشتريت 

منه هذا المنتج.
المستخدمة  البطاريات  من  التخلص  يرجى 

بطريقة سليمة باتباع جميع القوانين المحلية.

إلى  المسلسل  الرقم  الثامن في  العدد  يشير  الصنع:  تاريخ 
سنة الصنع؛ »5« هي سنة 2005 أو 2015.

المستورد في الصين: 
Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, 
Part C, Plan 9, No. 353 North Riying Road, 
China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone

المستورد في الاتحاد الأوروبي: 
Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, The Netherlands

المستورد في تايوان: 
Bose Taiwan Branch, Room 9 ,905F, Worldwide 
House, 131 Min Sheng East Rd, Section 3, 
Taipei, Taiwan, 105

ไทย
โปรดอำ่นและปฏิบัติตำมค�ำแนะน�ำ 
ดำ้นควำมปลอดภัยที่ส�ำคัญเหลำ่นี้และเก็บไว้
ส�ำหรับกำรอำ้งอิงในอนำคต 

ค�ำแนะน�ำด้ำนควำมปลอดภัยที่ส�ำคัญ

ค�ำเตือน
•   อย่ำใช้หูฟังที่ระดับเสียงดังมากเป็นระยะเวลานาน

 – �เพื่อหลีกเลี่ยงปัญหาการได้ยินบกพร่อง�ใช้หูฟัง
ของคุณในระดับเสียงปานกลางและเหมาะสม
 – �ลดระดับเสียงบนอุปกรณ์ของคุณลงก่อนเสียบหูฟัง 
ที่หูของคุณ�จากนั้น�เพิ่มระดับเสียงทีละนิดจนกระทั่ง 
คุณได้ยินระดับเสียงที่พอเหมาะส�าหรับการฟัง

•  อย่ำใช้หูฟัง�หากมีเสียงแหลมดังหรือมีเสียงรบกวน
อื่นๆ�ดังขึ้น�โปรดติดต่อฝ่ายบริการลูกค้าของ�Bose 
หากหูฟังมีเสียงรบกวนดังหรือผิดปกติ

•  อย่ำใช้หูฟังของคุณขณะขับรถส�าหรับการสนทนา 
ทางโทรศัพท์หรือวัตถุประสงค์อื่นๆ

•  อย่ำใช้หูฟังโดยเปิดโหมดการตัดเสียงรบกวนในเวลา
ใดก็ตามที่การไม่สามารถได้ยินเสียงรอบข้างอาจเป็น
อันตรายต่อตัวคุณเองหรือผู้อื่น�เช่น�ขณะขี่จักรยาน
หรือเดินบนถนนหรือใกล้กับทางจราจร�สถานที่ก่อสร้าง�
หรือทางรถไฟ�ฯลฯ��

 – �ถอดหูฟังออก�หรือใช้หูฟังโดยปิดโหมดการตัด 
เสียงรบกวน�และปรับระดับเสียงของคุณ�เพื่อให้
แน่ใจว่าคุณสามารถได้ยินเสียงรอบข้างได้�รวมถึง
เสียงเตือนหรือสัญญาณเตือนต่างๆ�
 – �โปรดทราบว่าเสียงที่คุณใช้เป็นเสียงเตือนความจ�า 
หรือเสียงเตือนอาจมีเสียงที่แตกต่างไปเมื่อคุณ
สวมหูฟังอยู่

•  อย่ำใช้อะแดปเตอร์ของโทรศัพท์มือถือในการเชื่อมต่อ
หูฟังเข้ากับช่องเสียบ�ณ�ที่นั่งบนเครื่องบิน�เพราะ 
อาจท�าให้เกิดอาการบาดเจ็บ�เช่น�ผิวไหม�้หรืออุปกรณ ์
เสียหายเนื่องจากความร้อนจัด

•  อย่ำใช้หูฟังเป็นหูฟังที่ใช้ในการสื่อสารในการบิน�
ยกเว้นกรณีฉุกเฉิน

 – �ระดับความดังของเสียงแวดล้อมที่ดังมาก�ซึ่ง 
เป็นปกติของเครื่องยนต์ที่ขับเคลื่อนด้วยใบพัด� 
อาจท�าให้คุณไม่ได้ยินเสียงติดต่อสื่อสารที่ส่งเข้ามา 
โดยเฉพาะในระหว่างการน�าเครื่องขึ้นและลง

 – �หูฟัง�QuietComfort 25�ไม่ได้รับการออกแบบมา
เพื่อใช้กับสภาวะที่มีเสียงรบกวน�ระดับความสูง�
อุณหภูมิ�หรือสภาวะแวดล้อมอื่นทั่วไปบนเครื่องบิน 
ที่ไม่ใช่เชิงพาณิชย์�ซึ่งอาจส่งผลรบกวนต่อการ
ติดต่อสื่อสารที่ส�าคัญได้

•  ใหถ้อดหูฟังและตัดการเชื่อมต่อในทันที�หากคุณรู้สึก
ถึงความร้อน�หรือสัญญาณเสียงขาดหายไป

•  อย่ำจุ่มน�้าหรือวางอยู่ในที่โล่งใกล้น�้าเป็นเวลานาน�
หรือสวมหูฟังในขณะเล่นกีฬาทางน�้า�เช่น�ว่ายน�้า�
สกีน�้า�กระดานโต้คลื่น�ฯลฯ

•  อย่ำปล่อยให้หูฟังหรืออุปกรณ์เสริมเปียก�การสัมผัส
กับความชื้นอาจเพิ่มความเสี่ยงจากการเกิดเพลิงไหม้
หรือไฟดูด�

•  อย่ำปล่อยให้ของเหลวสัมผัสกับผิวหนังหรือดวงตา 
ในกรณีที่แบตเตอรี่มีของเหลวรั่วซึมออกมา�
หากคุณสัมผัสกับของเหลว�ให้ล้างบริเวณนั้นด้วยน�้า
จ�านวนมาก�และไปพบแพทย์

•  ใหใ้ช้แบตเตอรี่อัลคาไลน์ขนาด�AAA (IEC LR03) 
หรือแบตเตอรี่�NiMH (IEC HR03) แบบชาร์จได้
เท่านั้น

•  อย่ำใช้แบตเตอรี่ที่มีผู้ผลิต�ความจุ�ขนาด�หรือประเภท
ต่างกันภายในอุปกรณ์เครื่องเดียว

•  ใหซ้ื้อแบตเตอรี่ที่เหมาะสมส�าหรับอุปกรณ์เสมอ
•  อย่ำวางสิ่งที่ลุกไหม้ใดๆ�เช่น�เทียนไขที่จุดไฟ�
ไว้บนหรือใกล้กับผลิตภัณฑ์

�ผลิตภัณฑ์นี้ประกอบด้วยชิ้นส่วนขนาดเล็ก� 
ซึ่งอาจท�าให้เกิดอันตรายจากการส�าลัก� 
ไม่เหมาะส�าหรับเด็กอายุต�่ากว่า�3�ปี
�ผลิตภัณฑ์นี้ประกอบด้วยวัสดุแม่เหล็ก� 
โปรดติดต่อแพทย์�หากคุณสงสัยว่าสิ่งนี ้
อาจส่งผลต่อการใช้งานอุปกรณ์การแพทย ์
ที่ปลูกถ่ายของคุณหรือไม่

1. โปรดอ่านค�าแนะน�าเหล่านี้
2. จดจ�าค�าแนะน�าเหล่านี้ไว้
3. ใส่ใจในค�าเตือนทั้งหมด
4. ปฏิบัติตามค�าแนะน�าทั้งหมด
5. อย่าใช้อุปกรณ์นี้ใกล้กับน�้า
6. ท�าความสะอาดด้วยผ้าแห้งเท่านั้น

ข้อมูลเกี่ยวกับระเบียบข้อบังคับ

ผลิตภัณฑ์นี้สอดคล้องตามข้อก�ากับ�EU 
Directive�ที่ใช้บังคับทั้งหมด�ประกาศ
ฉบับสมบูรณ์เกี่ยวกับความสอดคล้อง�

สามารถอ่านได้ที่�www.Bose.com/compliance
หมำยเหต:ุ�อุปกรณ์นี้ผ่านการทดสอบและพบว่าตรง
ตามข้อจ�ากัดส�าหรับอุปกรณ์ดิจิตอล�คลาส�B�ตามส่วน�
15�ของระเบียบ�FCC�ข้อจ�ากัดนี้ก�าหนดขึ้นเพื่อให้ 
การป้องกันที่เหมาะสมจากการรบกวนที่เป็นอันตราย 
ในการติดตั้งในที่พักอาศัย�อุปกรณ์นี้ก่อให้เกิด�ใช้� 
และสามารถแผ่พลังงานความถี่วิทยุ�และหากติดตั้ง 
และใช้งานไม่ตรงตามค�าแนะน�า�อาจเป็นสาเหตุให้เกิด 
การรบกวนที่เป็นอันตรายกับการสื่อสารทางวิทยุ�
อย่างไรก็ตาม�ไม่มีการรับประกันว่าการรบกวนนี้จะ 
ไม่เกิดขึ้นในการติดตั้งแบบใดแบบหนึ่ง�หากอุปกรณ์นี ้
ก่อให้เกิดการรบกวนที่เป็นอันตรายกับการรับสัญญาณ
วิทยุหรือโทรทัศน�์ซึ่งสามารถพิจารณาได้จากการ 
ลองปิดและเปิดอุปกรณ์�ขอแนะน�าให้ผู้ใช้ลองแก้ไข 
การรบกวนดังกล่าว�ด้วยวิธีการต่อไปนี:้
• �เปลี่ยนทิศทางหรือต�าแหน่งของเสาอากาศ
• �เพิ่มระยะห่างระหว่างอุปกรณ์และเครื่องรับสัญญาณ
• �เสียบปลั๊กอุปกรณ์นี้กับเต้ารับไฟฟ้าที่ไม่ได้ใช้สาย 
ร่วมกับเครื่องรับสัญญาณ

• �ติดต่อขอรับความช่วยเหลือจากตัวแทนจ�าหน่าย 
หรือช่างเทคนิคด้านวิทย/ุโทรทัศน์ที่มีประสบการณ์

การแก้ไขหรือดัดแปลงอื่นใดที่ไม่ได้รับอนุญาตโดยตรง
จาก�Bose Corporation อาจท�าให้ผู้ใช้ไม่มีสิทธิ์ใช้งาน
อุปกรณ์นี้อีกต่อไป
อุปกรณ์นี้สอดคล้องตามส่วน�15 ของระเบียบ�FCC
การท�างานของอุปกรณ์ขึ้นอยู่กับเงื่อนไข�2 ประการ�ดังนี้�
(1)�อุปกรณ์นี้ต้องไม่ก่อให้เกิดสัญญาณรบกวนที่เป็น
อันตราย�และ�(2) อุปกรณ์นี้ต้องยอมรับสัญญาณรบกวน
ทุกชนิดที่ได้รับ�รวมถึงสัญญาณรบกวนที่อาจท�าให้เกิด
การท�างานที่ไม่พึงประสงค์
อุปกรณ์คลาส�B�นี้สอดคล้องตามข้อก�าหนด�ICES-003 
ของแคนาดา
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

สัญลักษณ์นี้หมายความว่าไม่ควรทิ้ง
ผลิตภัณฑ์นี้เหมือนเป็นขยะตามบ้านทั่วไป�
และควรจัดการทิ้งให้กับสถานจัดเก็บขยะ 
ที่เหมาะสมเพื่อการน�าไปรีไซเคิล� 

การจัดการทิ้งและการรีไซเคิลอย่างเหมาะสมช่วยปกป้อง
ทรัพยากรธรรมชาติ�สุขภาพของมนุษย์�และสิ่งแวดล้อม�
ส�าหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับการทิ้งและการรีไซเคิล
ผลิตภัณฑ์นี้�ให้ติดต่อเทศบาลในท้องถิ่นของคุณ� 
บริการก�าจัดขยะ�หรือร้านค้าที่คุณซื้อผลิตภัณฑ์นี้

โปรดทิ้งแบตเตอรี่ที่ใช้แล้วให้เหมาะสม�
ตามระเบียบข้อบังคับของท้องถิ่น�

วันที่ผลิต: ตัวเลขหลักที่�8�ในหมายเลขซีเรียลระบุ
ถึงปีที่ผลิต;�หมายเลข�“5”�หมายถึงปี�ค.ศ.�2005  
หรือป�ีค.ศ.�2015
ผู้น�ำเข้ำจำกจีน: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North  
Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
ผู้น�ำเข้ำของ EU: Bose Products B.V.,  
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands
ผู้น�ำเข้ำของไต้หวัน: Bose Taiwan Branch, 
Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min 
Sheng East Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105
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English
Please read and follow these  Important 
Safety  Instructions and keep for future 
reference. 

Important Safety Instructions

WARNINGS
•   DON’T use the headphones at a high volume

for any extended period.
 –  To avoid hearing damage, use your 
headphones at a comfortable, moderate 
volume level.
 –  Turn the volume down on your device before 
placing the headphones in your ears, then 
turn the volume up gradually until you reach a 
comfortable listening level.

•  DON’T use the headphones if they emit a
loud squeal or other loud noise. Contact Bose 
customer service if the headphones emit any loud
or unusual noise.

•  DON’T use your headphones while driving for
phone calls or any other purpose.

•  DON’T use the headphones with Noise
 Cancelling on at any time the inability to hear 
surrounding sounds may present a danger to 
yourself or others, e.g., while riding a bicycle or
walking in or near traffic, a construction site or 
railroad, etc.

 –  Remove the headphones, or use the 
headphones with Noise Cancelling off and 
adjust your volume, to ensure you can hear 
surrounding sounds, including alarms and 
warning signals. 
 –  Be aware of how sounds that you rely on as 
reminders or warnings may vary in character 
when using the headphones.

•  DON’T use mobile phone adapters to connect
the headphones to airplane seat jacks, as this 
could result in personal injury such as burns, or 
property damage due to overheating.

•  DON’T use the headphones as aviation
communication headsets except in case of 
emergency.

 –  Extremely loud ambient noise levels common 
to many propeller-driven aircraft may impair 
your ability to receive incoming audio 
communications, particularly during takeoff 
and climb out.
 –  The QuietComfort 25 headphones are not 
engineered for noise conditions, altitude, 
temperature or other environmental conditions 
common in non-commercial aircraft, resulting in 
possible interference to critical communications.

•  DO remove the headphones and disconnect
immediately if you experience a warming 
sensation or loss of audio.

•  DON’T submerge or expose the headphones
for an extended period to water, or wear while 
participating in water sports, i.e. swimming, 
waterskiing, surfing, etc.

•  DON’T let the headphones or accessories get
wet. Exposure to moisture may increase the risk
of fire or electric shock. 

•  DON’T allow the liquid to come in contact with
the skin or eyes in the event of a battery leaking.
If contact has been made, wash the affected 
area with copious amounts of water and seek 
medical advice.

•  DO Replace only with a AAA (IEC LR03) alkaline
or (IEC HR03) NiMH rechargeable battery.

•  DON’T mix cells of different manufacture,
capacity, size or type within a device.

•  DO always purchase the correct battery for the
equipment.

•  DON’T place naked flame sources, such as
lighted candles, on or near the product .

 Contains small parts which may be a 
choking hazard. Not suitable for children 
under age 3.
 This product contains magnetic 
material. Contact your physician if you 
have questions on whether this might 
affect the operation of your implantable 
medical device.

1. Read these instructions.
2. Keep these instructions.
3. Heed all warnings.
4. Follow all instructions.
5. Do not use this apparatus near water.
6. Clean only with a dry cloth.

Regulatory Information

This product conforms to all applicable 
EU directive requirements. The 
complete Declaration of Conformity can 
be found at www.Bose.com/compliance

Note: This equipment has been tested and 
found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. 
These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a 
residential installation. This equipment generates, 
uses, and can radiate radio frequency energy 
and, if not installed and used in accordance with 
the instructions, may cause harmful interference 
to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, 
which can be determined by turning the equipment 
off and on, the user is encouraged to try to correct 
the interference by one or more of the following 
measures:
•  Reorient or relocate the receiving antenna.
•  Increase the separation between the equipment

and receiver.
•  Connect the equipment into an outlet on a 

circuit different from that to which the receiver is
connected.

•  Consult the dealer or an experienced radio/TV 
technician for help.

Changes or modifications not expressly approved 
by Bose Corporation could void the user’s authority
to operate this equipment.
This device complies with part 15 of the FCC 
Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference,
and (2) this device must accept any interference 
received, including interference that may cause 
undesired operation.
This Class B digital apparatus complies with 
 Canadian ICES-003.
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

This symbol means the product must 
not be discarded as household waste, 
and should be delivered to an 
appropriate collection facility for 

recycling. Proper disposal and recycling helps 
protect natural resources, human health and the 
environment. For more information on disposal and 
recycling of this product, contact your local 
municipality, disposal service, or the shop where 
you bought this product.

Please dispose of used batteries 
properly, following local regulations.

Date of manufacture: The eighth digit in the 
serial number indicates the year of manufacture; 
“5” is 2005 or 2015.
China Importer: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 North 
 Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free Trade 
Zone
EU Importer: Bose Producsts B.V., Gorslaan 60,
1441 RG Purmerend, The Netherlands
Taiwan Importer: Bose Taiwan Branch, Room 
905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng East 
Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105

Dansk Deutsch Dutch Español Finnish Français Italiano Magyar Norsk
Læs og følg disse vigtige sikkerheds-
instruktioner, og gem dem til 
fremtidig brug. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner

ADVARSLER
•  Brug IKKE hovedtelefonerne ved høj lydstyrke

gennem længere tid.
 –  For at undgå høreskader skal du bruge 
hovedtelefonerne med et behageligt, moderat 
lydstyrkeniveau.
 –  Skru ned for lyden på din enhed, inden du 
placerer hovedtelefonerne i dine ører, skru 
derefter gradvist op for lyden, indtil du når et 
behageligt lytteniveau.

•  Brug IKKE hovedtelefonerne, hvis de udsender
en hvinende lyd eller anden høj lyd. Kontakt Bose
kundeservice, hvis hovedtelefonerne udsender 
høj eller unormal støj.

•  Brug IKKE dine hovedtelefoner, mens du kører 
bil til telefonopkald eller et andet formål.

•  Brug IKKE hovedtelefonerne, hvor funktionen
til støjreduktion (Noise Cancelling) er slået til, 
da den manglende evne til at høre omgivende 
lyde kan udgøre en fare for dig selv eller andre, 
f.eks. når du kører på cykel eller bevæger 
dig i   nærheden af trafik, en byggeplads eller 
jernbanen osv. 

 –  Fjern hovedtelefonerne, eller brug 
hovedtelefonerne. hvor funktionen til 
støjreduktion (Noise Cancelling) er slået fra, 
og tilpas din lydstyrke, så du sikrer, at du hører 
omkringliggende lyde, inklusive alarmer og 
advarselssignaler. 
 –  Vær opmærksom på, at lyde, som du stoler på
som påmindelser eller advarsler, kan variere i 
karakter, når du bruger hovedtelefoner.

•  Brug IKKE mobiltelefonadaptere til at tilslutte
hovedtelefoner til flysædestik, da dette kan 
medføre personskader som f.eks. forbrændinger
eller tingsskader som følge af overophedning.

•  Brug IKKE hovedtelefoner til
luftfartskommunikation med undtagelse af 
nødstilfælde.

 –  Ekstremt høje omgivelsesstøjniveauer, 
som forekommer i mange propelfly, kan svække
din muligheden for at modtage indgående 
lydkommunikation. Dette gælder især under 
start og opstigning.
 –  QuietComfort 25-hovedtelefonerne er ikke 
designet til de støjforhold, højder, temperaturer 
eller andre miljøforhold, der er karakteristiske 
for ikke-kommercielle fly, hvilket kan medføre 
risiko for interferens med kritisk vigtig 
kommunikation.

•  FJERN hovedtelefonerne, og sluk dem med
det samme, hvis du føler varme, eller hvis lyden
forsvinder.

•  Produktet må IKKE nedsænkes i vand eller
udsættes for vand eller slid i længere tid, mens du
deltager i vandsport som f.eks. svømning, 
vandski, surfing osv.

•  Lad IKKE hovedtelefonerne eller tilbehør blive
vådt. Udsættelse for fugt kan øge risikoen for 
brand eller elektrisk stød. 

•  Lad IKKE væsken komme i kontakt med hud
eller øjne, hvis der er batterilækage. Hvis det 
sker, skal det berørte område vaskes med rigelige
mængder vand, og der skal søges lægehjælp.

•  Udskift KUN med et AAA (IEC LR03) alkaline
eller (IEC HR03) NiMH genopladeligt batteri.

•  Bland IKKE celler fra forskellige producenter, 
kapacitet, størrelse eller type indeni en enhed.

•  KØB altid det korrekte batteri til udstyret.
•  Placer IKKE ikke nogen form for åben ild

(f.eks. stearinlys) på eller tæt på produktet.
 Indeholder små dele, som kan udgøre 
en kvælningsfare. Egner sig ikke til børn 
under 3 år.
 Dette produkt indeholder magnetisk 
materiale. Kontakt din læge, hvis 
du er i tvivl om, hvorvidt dette kan 
påvirke din implanterbare medicinske 
enheds funktion.

1. Læs disse instruktioner.
2. Gem disse instruktioner.
3. Ret dig efter alle advarsler.
4. Følg alle instruktioner.
5. Anvend ikke dette apparat i nærheden af vand.
6. Rengør kun med en tør klud.

Oplysninger om regler

Dette produkt lever op til alle relevante 
krav i EU-direktiverne. Den fulde 
overensstemmelseserklæring finder 

du på www.Bose.com/compliance
Bemærk: Dette udstyr er testet og det er blevet 
konstateret, at det overholder grænseværdierne for 
en digital enhed i Klasse B i henhold til afsnit 15 i 
FCC-reglerne. Disse grænser er udviklet til at yde 
rimelig beskyttelse mod skadelig interferens i en 
privat installation. Dette udstyr genererer, bruger og 
kan udstråle radiofrekvensenergi, og kan – hvis det 
ikke installeres og bruges i overensstemmelse med 
instruktionerne – forårsage skadelig interferens 
i forbindelse med radiokommunikation. Dette 
garanterer dog ikke, at der ikke kan forekomme 
interferens i en bestemt installation. Hvis dette 
udstyr forårsager skadelig interferens i forbindelse 
med radio- og tv-modtagelsen, hvilket kan 
kontrolleres ved at slukke og tænde for udstyret, 
opfordres brugere til at forsøge at eliminere 
interferensen ved hjælp af en eller flere af følgende 
fremgangsmåder:
•  Ret modtageantennen i en anden retning,

eller flyt antennen.
•  Skab større afstand mellem udstyret og

modtageren.
•  Tilslut udstyret til en stikkontakt på et andet 

kredsløb end det, som modtageren er tilsluttet.
•  Kontakt forhandleren eller en radio/tv-tekniker 

for at få hjælp.
Ændringer eller modifikationer, der ikke udtrykkeligt 
er godkendt af Bose Corporation, kan ophæve 
brugerens ret til at betjene dette udstyr.
Dette apparat overholder afsnit 15 i FCC-reglerne. 
Driften er underlagt følgende to betingelser: 
(1) Denne enhed må ikke forårsage skadelig 
interferens, og (2) denne enhed skal acceptere 
enhver modtaget interferens, herunder interferens,
der kan forårsage uønsket drift.
Denne digitale Klasse B-enhed efterlever den 
canadiske ICES-003.
CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

Dette symbol betyder, at produktet ikke 
må smides ud som husholdningsaffald 
og bør indleveres til en passende 
indsamlingsordning med henblik på 
genanvendelse. Korrekt bortskaffelse og 

genanvendelse bidrager til at beskyttelse 
naturressourcer, menneskets sundhed og miljøet. 
Hvis du ønsker flere oplysninger om bortskaffelse 
og genanvendelse af dette produkt, kan du 
kontakte din kommune, dit renovationsselskab eller 
den butik, hvor du har købt dette produkt.

Bortskaf brugte batterier i henhold til 
lokale bestemmelser.

Fremstillingsdato: Det ottende ciffer i 
serienummeret er fremstillingsåret: ’’5’’ er 2005 
eller 2015.
Importør i Kina: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 
North Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
Importør i EU: Bose Products B.V., Gorslaan 60,
1441 RG Purmerend, Holland
Importør i Taiwan: Bose Taiwan Branch, 
Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng 
East Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105

Bitte lesen Sie diese wichtigen 
Sicherheitshinweise durch und 
befolgen Sie sie, und bewahren Sie sie 
zum späteren Nachschlagen auf. 

Wichtige Sicherheitshinweise

WARNUNG
•  Verwenden Sie die Kopfhörer NICHT längere

Zeit bei hoher Lautstärke.
 –  Um Gehörschäden zu vermeiden, sollten 
Sie die Kopfhörer bei angenehmer, mittlerer 
Lautstärke verwenden.
 –  Schalten Sie die Lautstärke an Ihrem Gerät 
leiser, bevor Sie die Kopfhörer aufsetzen, und 
erhöhen Sie die Lautstärke dann nach und nach,
bis ein angenehmes Niveau erreicht ist.

•  Verwenden Sie die Kopfhörer NICHT, wenn
sie ein lautes Kreischen oder ein anderes lautes 
Geräusch von sich geben. Wenden Sie sich an 
den Bose-Kundenservice, wenn die Kopfhörer 
ein lautes oder ungewöhnliches Geräusch von 
sich geben.

•  Verwenden Sie die Kopfhörer NICHT beim
Autofahren für Telefonanrufe oder andere Zwecke.

•  Verwenden Sie die Kopfhörer NICHT
mit Geräuschunterdrückung, wenn die 
Unmöglichkeit, Umgebungsgeräusche zu hören, 
eine Gefahr für Sie selbst oder andere darstellen 
könnte, z. B. beim Fahrradfahren oder Gehen 
in der Nähe von Verkehr, einer Baustelle oder 
Eisenbahnstrecke usw. 

 –  Nehmen Sie die Kopfhörer ab oder verwenden 
Sie Kopfhörer ohne Geräuschunterdrückung und 
passen Sie die Lautstärke an, um sicherzustellen,
dass Sie Umgebungsgeräusch hören können, 
z. B. Alarme und Warnsignale. 
 –  Seien Sie sich bewusst, dass Geräusche, 
auf die Sie als Erinnerungen oder Warnungen 
vertrauen, sich bei Verwendung von Kopfhörern
unterscheiden können.

•  Verwenden Sie Handyadapter NICHT
zum Anschließen von Kopfhörern an 
Flugzeugsitzbuchsen, da dies zu Verletzungen, 
z. B. Verbrennungen, oder zu Sachschäden
aufgrund von Überhitzung führen kann.

•  Verwenden Sie die Kopfhörer NICHT als
Headsets für die Flugkommunikation, außer in 
Notfällen.

 –  Extrem laute Umgebungsgeräusche, 
die bei vielen Propellerflugzeugen auftreten, 
können verhindern, dass Sie eingehende 
Audiokommunikation hören, besonders bei Start- 
und Landevorgängen
 –  Die QuietComfort 25-Kopfhörer wurden 
nicht für den Betrieb bei den in der nicht 
kommerziellen Luftfahrt üblichen Bedingungen 
(Geräusche, Höhe, Temperatur oder andere 
Umgebungsbedingungen) entwickelt, sodass 
es bei kritischen Kommunikationsvorgängen 
zu Störungen kommen kann.

•  Nehmen Sie die Kopfhörer ab und trennen Sie 
sie sofort, wenn Sie Wärme spüren oder nichts
mehr hören.

•  Tauchen Sie die Kopfhörer NICHT in Wasser
und setzen Sie sie nicht längere Zeit dem Wasser 
aus und tragen Sie sie nicht bei Wassersportarten,
z. B. Schwimmen, Wasserskifahren, Surfen usw.

•  Lassen Sie die Kopfhörer oder Zubehör NICHT
nass werden. Feuchtigkeit kann die Gefahr von 
Feuer oder Stromschlägen erhöhen. 

•  Sollte die Batterie auslaufen, lassen Sie die 
Flüssigkeit NICHT mit der Haut oder den Augen in
Kontakt kommen. Im Falle eines Kontakts waschen 
Sie den betroffenen Bereich mit reichlich Wasser 
und suchen Sie einen Arzt auf.

•  Tauschen Sie sie nur gegen Alkali-Batterien
des Typs AAA (IEC LR06) oder aufladbare 
NiMH-Batterien (IEC HR03) aus.

•  Mischen Sie KEINE Zellen verschiedener
Hersteller, Kapazität, Größe oder Typ in 
einem Gerät.

•  Kaufen Sie IMMER die richtige Batterie für
das Gerät.

•  Stellen Sie KEINE offenen Flammen wie
brennende Kerzen auf oder in die Nähe 
des Geräts.

 Enthält kleine Teile, die verschluckt 
werden können und eine 
Erstickungsgefahr darstellen. Nicht 
geeignet für Kinder unter drei Jahren.
 Dieses Produkt enthält magnetische 
Materialien. Wenden Sie sich an 
Ihren Arzt, wenn Sie wissen möchten, 
ob dies den Betrieb Ihres implantierten 
medizinischen Geräts beeinflussen kann.

1. Lesen Sie die folgenden Anweisungen.
2. Bewahren Sie die Anweisungen auf.
3. Beachten Sie alle Warn- und

Sicherheitshinweise.
4. Befolgen Sie alle Anweisungen.
5. Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe

von Wasser.
6. Reinigen Sie das Gerät nur mit einem sauberen,

trockenen Tuch.

Zulassungen und Konformität

Dieses Produkt entspricht allen 
Anforderungen der geltenden 
EU-Richtlinien. Die vollständige 

Konformitätserklärung ist einsehbar unter 
www.Bose.com/compliance
Hinweis: Dieses Gerät wurde getestet und 
erfüllt die Grenzwerte für digitale Geräte der Klasse 
B gemäß Abschnitt 15 der FCC-Vorschriften. 
Diese Grenzwerte wurden festgelegt, um einen 
angemessenen Schutz gegen elektromagnetische 
Störungen bei einer Installation in Wohngebieten 
zu gewährleisten. Dieses Gerät erzeugt und 
verwendet Hochfrequenzstrahlung und kann sie 
auch aussenden. Daher verursacht das Gerät bei 
nicht ordnungsgemäßer Installation und Benutzung 
möglicherweise Störungen des Funkverkehrs. 
Es wird jedoch keine Garantie dafür gegeben, 
dass bei einer bestimmten Installation keine 
Störstrahlungen auftreten. Sollte dieses Gerät den 
Radio- oder Fernsehempfang stören (Sie können 
dies überprüfen, indem Sie das Gerät aus- und 
wiedereinschalten), so ist der Benutzer dazu 
angehalten, die Störungen durch eine der folgenden 
Maßnahmen zu beheben:
•  Neuausrichtung der Antenne.
•  Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät

und einem Radio- oder Fernsehempfänger.
•  Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose in 

einem anderen Stromkreis als den Empfänger an.
•  Wenden Sie sich an einen Händler oder einen 

erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker.
Veränderungen am Gerät, die nicht durch die 
Bose Corporation autorisiert wurden, können zur 
Folge haben, dass die Betriebserlaubnis für das 
Gerät erlischt.
Dieses Gerät erfüllt die Bestimmungen in Teil 15 der 
FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt den beiden 
folgenden Bedingungen: (1) dieses Gerät darf keine 
Störungen verursachen und (2) dieses Gerät muss 
jegliche Störungen dulden, einschließlich Störungen, 
die zu einem unerwünschten Betrieb führen.
Dieses Gerät der Klasse B entspricht den 
Anforderungen der kanadischen Richtlinie ICES-003.
CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

Dieses Symbol bedeutet, dass das 
Produkt nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden darf, sondern bei einer 
geeigneten Sammelstelle für das 
Recycling abgegeben werden muss. 

Die ordnungsgemäße Entsorgung und das Recycling 
tragen dazu bei, die natürlichen Ressourcen, die 
Gesundheit und die Umwelt zu schützen. Weitere 
Informationen zur Entsorgung und zum Recycling 
dieses Produkts erhalten Sie von Ihrer zuständigen 
Kommune, Ihrem Entsorgungsdienst oder dem 
Geschäft, in dem Sie dieses Produkt gekauft haben.

Leere Batterien müssen getrennt 
entsorgt werden und gehören nicht in 
den Hausmüll.

Herstellungsdatum: Die achtstellige Ziffer in 
der Seriennummer gibt das Herstellungsjahr an: 
„5“ ist 2005 oder 2015.
China-Import: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 
North Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
EU-Import: Bose Products B.V., Gorslaan 60,
1441 RG Purmerend, Niederlande
Taiwan-Import: Bose Taiwan Branch, Room 
905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng East Rd, 
Section 3, Taipei, Taiwan, 105

Lees deze belangrijke veiligheids-
instructies door, neem deze in acht en 
bewaar deze voor toekomstig gebruik. 

Belangrijke veiligheidsinstructies

WAARSCHUWINGEN
•  Gebruik de hoofdtelefoon NIET gedurende lange

tijd bij een hoog volume.
 –  Om gehoorschade te voorkomen, dient u de 
hoofdtelefoon op een comfortabel, matig volume 
te gebruiken.
 –  Zet het volume lager op uw apparaat voordat u 
de hoofdtelefoon in uw oren plaatst en zet het 
volume vervolgens geleidelijk hoger totdat u een 
comfortabel luistervolume bereikt.

•  Gebruik de hoofdtelefoon NIET als deze een hard
piepgeluid of andere hard geluid te horen geeft. 
Neem contact op met de Bose-klantenservice als 
de hoofdtelefoon een hard of ongewoon geluid 
te horen geeft.

•  Gebruik de hoofdtelefoon NIET voor telefoon-
gesprekken of andere doeleinden terwijl u rijdt.

•  Gebruik de hoofdtelefoon NIET met
ruisonderdrukking aan wanneer het niet kunnen 
horen van omgevingsgeluiden een gevaar voor 
uzelf of anderen kan opleveren, bijvoorbeeld 
tijdens fietsen of wandelen in of bij verkeer, 
een bouwterrein of spoorweg, enz. 

 –  Zet de hoofdtelefoon af of gebruik de 
hoofdtelefoon met ruisonderdrukking 
uitgeschakeld en pas het volume aan om te 
zorgen dat u omgevingsgeluiden kunt horen, 
waaronder alarm- en waarschuwingssignalen.
 –  Houd er rekening mee dat geluiden waarop 
u vertrouwt als herinnering of waarschuwing 
anders kunnen klinken wanneer u de 
hoofdtelefoon gebruikt.

•  Gebruik GEEN adapters van mobiele telefoons
om hoofdtelefoons aan te sluiten op aansluitingen 
in vliegtuigstoelen aangezien dit kan leiden tot 
persoonlijk letsel, zoals brandwonden of schade 
aan eigendommen door oververhitting.

•  Gebruik de hoofdtelefoon NIET als headset
voor communicatiedoeleinden in de luchtvaart, 
met uitzondering van noodgevallen.

 –  Zeer hard omgevingsgeluid zoals vaak voorkomt
bij propellervliegtuigen kan de ontvangst van 
inkomende audiocommunicatie bemoeilijken, 
met name bij het opstijgen en klimmen.
 –  De QuietComfort 25-hoofdtelefoon is niet 
geschikt voor de geluiden, hoogte, temperatuur 
en andere omgevingsfactoren zoals die 
gebruikelijk zijn bij niet-commerciële vliegtuigen. 
Dit kan leiden tot het verstoren van kritieke 
communicatie.

•  Zet de hoofdtelefoon onmiddellijk af en haal de
stekker uit de aansluiting als u warmte voelt of als
het geluid wegvalt.

•  De hoofdtelefoon mag NIET langdurig worden
ondergedompeld in water of daaraan worden 
blootgesteld, of worden gedragen tijdens het 
beoefenen van watersport, zoals zwemmen, 
waterskiën, surfen, enz.

•  Zorg dat de hoofdtelefoon of accessoires NIET
nat worden. Blootstelling aan vocht kan leiden tot 
een hoger risico op brand of elektrische schokken.

•  Als een batterij lekt, zorg dan dat de vloeistof 
NIET in aanraking komt met de huid of ogen.
Als dit toch gebeurt, spoel dan het betreffende 
lichaamsdeel af met ruime hoeveelheden water en
roep medische hulp in.

•  Alleen vervangen door een AAA (IEC LR03) 
alkaline batterij of (IEC HR03) NiMH 
oplaadbare batterij.

•  Meng in een apparaat GEEN batterijen 
van verschillende merken, capaciteiten, 
maten of typen.

•  Koop altijd de juiste batterij voor de apparatuur.
•  Plaats GEEN open vlammen, zoals brandende

kaarsen, op of bij het product.
 Bevat kleine onderdelen die een 
verstikkingsgevaar kunnen vormen. 
Niet geschikt voor kinderen jonger 
dan 3 jaar.
 Dit product bevat magnetisch materiaal. 
Neem contact op met uw arts als u 
vragen hebt over de invloed die dit 
kan hebben op de werking van uw 
implanteerbare medische hulpmiddel.

1. Lees deze instructies door.
2. Bewaar deze instructies.
3. Neem alle waarschuwingen in acht.
4. Volg alle instructies.
5. Gebruik dit apparaat niet in de buurt van water.
6. Alleen met een droge doek reinigen.

Wettelijk verplichte informatie

Dit product voldoet aan alle vereisten 
van de van toepassing zijnde 
EU-richtlijnen. De volledige 

conformiteitsverklaring kunt u vinden op 
www.Bose.com/compliance
Opmerking: Dit apparaat is getest en voldoet 
aan de normen voor een digitaal apparaat 
van klasse B, volgens deel 15 van de FCC-
voorschriften. Deze normen zijn bedoeld om 
redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke 
storing bij installatie in een woonomgeving. Dit 
apparaat genereert en gebruikt radiofrequente 
energie en kan deze uitstralen en het kan, als het 
niet wordt geïnstalleerd en gebruikt volgens de 
instructies, schadelijke storing veroorzaken aan 
radiocommunicatie. Er is echter geen garantie 
dat er geen storing zal optreden bij een bepaalde 
installatie. Als dit apparaat schadelijke storing 
veroorzaakt aan de ontvangst van radio of tv, 
hetgeen kan worden bepaald door het apparaat 
aan en uit te zetten, wordt geadviseerd te trachten 
de storing te verhelpen door een of meer van de 
volgende maatregelen:
•  Richt de ontvangstantenne opnieuw of 

verplaats deze.
•  Vergroot de afstand tussen de apparatuur en

de ontvanger.
•  Sluit de apparatuur aan op een stopcontact 

van een andere groep dan de groep waarop de
ontvanger is aangesloten.

•  Voor hulp neemt u contact op met de dealer of een 
ervaren radio- of tv-technicus.

Veranderingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk
zijn goedgekeurd door Bose Corporation kunnen 
leiden tot het vervallen van de bevoegdheid van de 
gebruiker om dit apparaat te gebruiken.
Dit apparaat voldoet aan deel 15 van de FCC-
voorschriften. Op het gebruik zijn de volgende 
twee voorwaarden van toepassing: (1) Dit apparaat 
mag geen schadelijke storing veroorzaken, en 
(2) dit apparaat moet bestand zijn tegen alle externe
storing, waaronder storing die een ongewenste 
werking tot gevolg kan hebben.
Dit digitale apparaat van klasse B voldoet aan de 
Canadese ICES-003-norm.
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

Dit symbool betekent dat het product niet 
mag worden weggegooid als 
huishoudelijk afval en naar een geschikt 
inzamelpunt voor recycling moet worden 
gebracht. Het op de juiste wijze afvoeren 

en recyclen helpt natuurlijke hulpbronnen, 
de menselijke gezondheid en het milieu te 
beschermen. Voor meer informatie over het 
afvoeren en recyclen van dit product neemt u 
contact op met de gemeente waar u woont, 
de afvalverwerkingsservice, of de winkel waar u dit 
product hebt gekocht.

Gooi gebruikte batterijen op de juiste 
wijze weg, volgens de plaatselijke 
voorschriften.

Fabricagedatum: Het achtste cijfer in 
het serienummer geeft het fabricagejaar aan. 
“5” is 2005 of 2015.
Importeur in China: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, Plan 9, 
No. 353 North Riying Road, China (Shanghai) 
Pilot Free Trade Zone
Importeur in de EU: Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Nederland
Importeur in Taiwan: Bose Taiwan Branch, 
Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng 
East Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105

Lea y siga atentamente estas 
instrucciones importantes de seguridad 
y consérvelas para una futura consulta. 

Instrucciones importantes 
de seguridad

ADVERTENCIAS
•  NO use los auriculares a un volumen alto por un

período prolongado.
 –  Para evitar daños a la audición, use los 
auriculares a un nivel de volumen cómodo 
y moderado.

 –  Baje el volumen del dispositivo antes de 
colocar los auriculares en las orejas, suba 
gradualmente el volumen hasta alcanzar un 
nivel de audición cómodo.

•  NO use los auriculares si emiten un chillido
agudo u otro ruido fuerte. Contacte al servicio 
de atención al cliente de Bose si los auriculares
emiten ruidos fuertes o extraños.

•  NO use los auriculares para llamadas o
cualquier otro fin mientras conduce.

•  NO use los auriculares con el modo Cancelación
de ruido activado en ningún momento; 
la imposibilidad de escuchar ruidos puede 
presentar un peligro para usted y otros, por 
ejemplo, cuando anda en bicicleta o camina 
cerca o en medio del tráfico, en una obra en 
construcción, las vías del ferrocarril, etc. 

 –  Quítese los auriculares o use los auriculares 
con el modo Cancelación de ruido desactivado 
y ajuste el volumen para asegurarse de que 
puede oír los ruidos del entorno, incluyendo 
alarmas y señales de advertencia. 
 –  Tenga en cuenta que los sonidos que actúan 
como aviso o alerta pueden escucharse de 
forma diferente cuando se usan los auriculares.

•  NO use adaptadores de teléfonos móviles para
conectar los auriculares a los enchufes de los 
asientos de aviones, ya que podría producir 
lesiones personales como quemaduras o daños a
la propiedad debido a sobrecalentamiento.

•  NO use los auriculares como auriculares de
comunicación en aeronaves, excepto en caso 
de emergencia.

 –  Los niveles de ruido ambiental 
extremadamente altos, como los aviones 
a hélice, pueden impedir la recepción de 
comunicaciones de audio, especialmente 
durante las maniobras de despegue y ascenso.
 –  Los auriculares QuietComfort 25 no se 
diseñaron para las condiciones de ruido, altitud,
temperatura y otras condiciones ambientales 
comunes en aviones no comerciales, 
lo que puede provocar interferencias en 
comunicaciones críticas.

•  DEBE quitárselos y desconectarlos de
inmediato si experimenta una sensación de calor
o pérdida de audio.

•  NO sumerja o exponga los auriculares al agua
por períodos prolongados, ni use mientras 
practica deportes acuáticos, es decir, natación, 
esquí acuático, surf, etc.

•  NO permita que los auriculares o los
accesorios se mojen. La exposición a la 
humedad puede aumentar el riesgo de incendio 
o descarga eléctrica.

•  NO permita que el líquido entre en contacto
con la piel o los ojos en el caso de que la batería
presente una fuga. Si se ha hecho contacto, 
lave el área afectada con abundante agua y 
busque asistencia médica.

•  DEBE reemplazar la batería solo con baterías
AAA (IEC LR03) alcalinas o baterías recargables
(IEC HR03) NiMH.

•  NO mezcle celdas de diferente fabricación,
capacidad, tamaño o tipo en un dispositivo.

•  DEBE siempre comprar la batería correcta para
el equipo. 

•  NO coloque fuentes con llamas al descubierto,
como velas encendidas, sobre o cerca del 
producto.

 Contiene piezas pequeñas que pueden 
representar un riesgo de asfixia. No es 
indicado para niños de menos de tres 
años de edad.
 Este producto contiene material 
magnético. Póngase en contacto con su 
médico si tiene preguntas acerca de si 
esto podría afectar el funcionamiento de 
un dispositivo médico implantable.

1. Lea estas instrucciones.
2. Conserve estas instrucciones.
3. Tenga en cuenta las advertencias.
4. Siga todas las instrucciones.
5. No use este aparato cerca del agua.
6. Límpielo solamente con un paño seco.

Información regulatoria

Este producto cumple con todos los 
requisitos de la directiva de la UE 
vigente. Puede encontrar la 

declaración completa de conformidad en 
www.Bose.com/compliance
Nota: Este equipo ha sido sometido a prueba 
y se ha comprobado que cumple con los límites 
de un dispositivo digital Clase B, conforme a la 
Parte 15 de las reglas de la FCC. Estos límites 
están diseñados para ofrecer una protección 
razonable contra la interferencia perjudicial en una 
instalación domiciliaria. Este equipo genera, usa y 
puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no 
se instala y se usa conforme a las instrucciones, 
puede causar una interferencia perjudicial a las 
comunicaciones de radio. Sin embargo, no se 
garantiza que no se produzca interferencia en 
una instalación en particular. Si este equipo causa 
interferencia perjudicial para la recepción de radio 
o televisión, que se puede determinar al apagar
y encender el equipo, se le aconseja al usuario 
intentar corregir la interferencia mediante una o 
más de las siguientes medidas:
•  Reoriente o reubique la antena receptora.
•  Aumente la separación entre el equipo y

el receptor.
•  Conecte el equipo a una salida eléctrica en 

un circuito diferente al que está conectado 
el receptor.

•  Consulte con el distribuidor o con un técnico 
en radio o televisión experimentado para 
obtener ayuda.

Los cambios o las modificaciones no aprobadas 
expresamente por Bose Corporation podrían 
invalidar la autoridad del usuario para operar 
el equipo.
Este dispositivo cumple con la parte 15 de las 
reglas de la FCC. Su utilización está sujeta a las 
siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo 
no debe provocar interferencias dañinas y 
(2) Este dispositivo debe aceptar cualquier 
interferencia recibida, incluidas interferencias que
puedan provocar un funcionamiento no deseado.
Este aparato digital Clase B cumple con las 
normas canadienses ICES-003.
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

Este símbolo significa que el producto 
no debe desecharse como residuo 
doméstico y que debe entregarse a un 
centro de recolección apropiado para 
reciclaje. La eliminación y el reciclado 

adecuados ayudan a proteger los recursos 
naturales, la salud de las personas y 
el medioambiente. Para obtener más información 
sobre la eliminación y el reciclado de este 
producto, póngase en contacto con su municipio, 
el servicio de gestión de residuos o el comercio 
donde haya comprado este producto.

Deseche las baterías usadas 
correctamente, cumpliendo con las 
reglamentaciones locales.

Fecha de fabricación: El octavo dígito del 
número de serie indica el año de fabricación; 
“5” es 2005 ó 2015.
Importador en China: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, Plan 9, 
No. 353 North  Riying Road, China (Shanghái) 
Pilot Free Trade Zone
Importador en UE: Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, 
Importador en Taiwán: Bose Taiwan Branch, 
Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng 
East Rd, Section 3, Taipei, Taiwán, 105

Lue nämä tärkeät turvaohjeet, noudata 
niitä ja säilytä ne. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita

VAROITUKSIA
•  ÄLÄ käytä kuulokkeita pitkään suurella

äänenvoimakkuudella.
 –  Säädä äänenvoimakkuus mukavaksi 
ja kohtuulliseksi, jotta vältät kuulovaurion.
 –  Säädä äänenvoimakkuus pieneksi ennen 
kuin asetat kuulokkeet korvillesi. Lisää 
äänenvoimakkuutta vähitellen, kunnes löydät 
mukavan kuunteluvoimakkuuden.

•  ÄLÄ käytä kuulokkeita, jos niistä kuuluu
äänekästä vinkumista tai muuta voimakasta
ääntä. Jos kuulokkeista kuuluu voimakasta 
tai epätavallista ääntä, ota yhteys Bosen 
asiakaspalveluun.

•  ÄLÄ käytä kuulokkeita ajaessasi puhelimessa
puhumiseen tai muihin tarkoituksiin.

•  ÄLÄ käytä kuulokkeita taustaäänien poiston
ollessa toiminnassa, jos ulkopuolisten äänien 
kuulumattomuus voi vaarantaa sinut tai muut 
ihmiset. Tällaisia tilanteita ovat esimerkiksi 
pyöräileminen tai käveleminen liikenteessä tai
esimerkiksi liikenteen, rakennustyömaan tai 
rautatien lähellä. 

 –  Ota tällöin kuulokkeet pois korvilta tai poista 
taustaäänien poisto käytöstä ja säädä 
äänenvoimakkuus riittävän hiljaiseksi, 
jotta kuulet taustaäänet, kuten hälytykset 
ja varoitukset. 
 –  Tutut muistutus- tai varoitusäänet voivat 
kuulostaa vierailta käyttäessäsi kuulokkeita.

•  ÄLÄ yhdistä kuulokkeita lentokoneen istuimen
matkapuhelinlatausliitäntään. Ylikuumeneminen
voi muutoin aiheuttaa palovamman kaltaisen 
henkilövahingon tai vaurioittaa kuulokkeita.

•  ÄLÄ käytä kuulokkeita ilmailun
viestintäkuulokkeina muutoin kuin hätätilanteessa.

 –  Monille potkurilentokoneille tyypilliset 
voimakkaat äänet voivat haitata käyttäjän kykyä 
kuulla viestiliikennettä äänen voimistuessa 
varsinkin nousun aikana.
 –  QuietComfort 25 -kuulokkeita ei ole suunniteltu 
harrasteilmailussa esiintyviä korkeuksia, 
lämpötiloja ja muita ympäristöolosuhteita 
varten, joten tärkeä viestiliikenne voi häiriintyä.

•  IRROTA liitin heti liitännästä, jos tunnet
kuulokkeiden lämpiävän tai ääntä ei kuulu.

•  ÄLÄ upota kuulokkeita veteen pitkäksi ajaksi
äläkä käytä niitä vesiurheilussa, esimerkiksi 
uidessasi, vesihiihtäessäsi tai lainelautaillessasi.

•  ÄLÄ anna kuulokkeiden tai varusteiden kastua.
Kosteudelle altistuminen voi lisätä tulipalon tai 
sähköiskun vaaraa. 

•  ÄLÄ anna paristoista mahdollisesti
vuotavan nesteen päästä kosketuksiin ihon 
tai silmien kanssa. Jos ainetta pääsee iholle
tai silmiin, huuhtele heti runsaalla vedellä 
ja ota yhteys lääkäriin.

•  VAIHDA kuulokkeisiin vain AAA (IEC LR03) 
-alkali- tai ladattava NiMH-paristo (IEC HR03).

•  ÄLÄ käytä sekaisin erilaisten valmistajien 
tai kapasiteetiltaan, kooltaan tai tyypiltään 
erilaisia paristoja.

•  OSTA aina laitteeseen sopiva paristo.
•  ÄLÄ laita laitteen päälle tai lähelle avotulta,

esimerkiksi palavaa kynttilää.
 Laitteessa on pieniä osia. Ne voivat 
aiheuttaa tukehtumisvaaran. Ei sovellu 
alle 3-vuotiaille lapsille.
 Tämä laite sisältää magneetin. 
Jos mielessäsi on kysymyksiä 
vaikutuksesta lääketieteelliseen 
implanttiin, ota yhteys lääkäriin.

1. Lue nämä ohjeet.
2. Säilytä nämä ohjeet.
3. Ota kaikki varoitukset huomioon.
4. Noudata kaikkia ohjeita.
5. Älä käytä tätä laitetta veden lähettyvillä.
6. Puhdista ainoastaan kuivalla liinalla.

Sääntömääräystiedot

Tämä tuote täyttää kaikkien 
sovellettavien EU-direktiivien 
vaatimukset. Täydellinen 

vaatimustenmukaisuusvakuutus on osoitteessa 
www.bose.com/compliance
Huomautus: Tämä laite on testattu ja todettu 
luokan B digitaalilaitetta koskevien FCC:n 
sääntöjen osan 15 rajoitusten mukaiseksi. 
Nämä rajoitukset on tarkoitettu antamaan 
kohtuullinen suoja haitallisia häiriöitä vastaan 
kotioloissa. Tämä laite tuottaa, käyttää ja voi 
säteillä energiaa radiotaajuudella, ja jos sitä 
ei ole asennettu tai käytetä ohjeiden mukaan, 
se voi aiheuttaa vahingollista häirintää 
radioliikenteelle. Kuitenkaan ei voida taata, 
ettei missään yksittäisessä asennuksessa 
aiheutuisi häiriöitä. Jos tämä laite aiheuttaa radio- 
tai televisiovastaanotossa häiriöitä, jotka ovat 
helposti todettavissa kytkemällä laitteeseen virta 
ja sammuttamalla se, käyttäjän tulisi yrittää poistaa 
häiriöt seuraavilla toimenpiteillä:
•  Suuntaa vastaanottoantenni toisin tai siirrä se

toiseen paikkaan.
•  Siirrä laite ja vastaanotin kauemmas toisistaan.
•  Kytke laite ja vastaanotin eri virtapiireissä oleviin

pistorasioihin.
•  Kysy neuvoa jälleenmyyjältä tai kokeneelta radio- 

tai tv-asentajalta.
Tähän laitteeseen tehtävät Bose Corporationin 
hyväksymättömät muutokset voivat mitätöidä 
käyttäjälle annetun luvan käyttää tätä laitetta.
Laite täyttää FCC:n sääntöjen kohdan 15 
vaatimukset. Käytön edellytyksenä on kaksi 
ehtoa: (1) Tämä laite ei saa aiheuttaa haitallisia 
häiriöitä. (2) Tämän laitteen täytyy ottaa vastaan 
kaikki häiriöt, mukaan lukien häiriöt, jotka saattavat 
aiheuttaa ei-toivottua toimintaa.
Tämä B-luokan laite täyttää Kanadan ICES-003-
määräykset.
CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

Tämä symboli merkitsee, että tuotetta ei 
saa hävittää kotitalousjätteen mukana, 
vaan se on toimitettava kierrätykseen. 
Kierrättäminen auttaa estämään 

vahingollisia seurauksia ympäristölle, luonnolle ja 
ihmisten terveydelle. Saat lisätietoja 
kierrättämisestä paikallisilta viranomaisilta, 
kotitalousjätteen kierrätyspalvelusta tai liikkeestä, 
josta tuote ostettiin.

Hävitä käytetyt paristot paikallisten 
viranomaisten ohjeiden mukaisesti.

Valmistuspäivä: sarjanumeron kahdeksas 
numero kertoo valmistusvuoden, 5 merkitsee 
vuotta 2005 tai 2015.
Maahantuoja Kiinassa: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, Plan 9, 
No. 353 North Riying Road, China (Shanghai) 
Pilot Free Trade Zone
Maahantuoja EU:ssa: Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands
Maahantuoja Taiwanissa: Bose Taiwan 
Branch, Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min 
Sheng East Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105

Lisez attentivement les présentes 
instructions importantes relatives à la 
sécurité et conservez-les pour toute 
référence ultérieure. 

Instructions importantes 
relatives à la sécurité

AVERTISSEMENTS
•  Veillez à NE PAS utiliser vos écouteurs à un

volume élevé pendant une période prolongée.
 –  Pour éviter des dommages auditifs, utilisez
les écouteurs à un volume confortable, 
mais modéré.

 –  Baissez le volume de l’appareil avant de placer 
les écouteurs sur les oreilles, puis augmentez 
le volume progressivement jusqu’à ce que le 
niveau d’écoute vous convienne.

•  NE PAS utiliser le casque s’il émet un sifflement
strident ou tout autre bruit fort. Contacter le service
clients de Bose si le casque émet un son strident 
ou inhabituel.

•  NE PAS utiliser le casque pendant la conduite
d’un véhicule, notamment pour passer ou recevoir
des appels.

•  NE PAS utiliser le casque avec la fonction
de réduction de bruits activée si le fait de ne 
pas entendre les bruits environnants peut vous 
mettre en danger ou mettre en danger d’autres 
personnes, notamment lorsque vous faites de 
la bicyclette, vous promenez près d’une route 
transitée, d’un chantier, d’une ligne de chemin 
de fer, etc. 

 –  Retirer le casque ou utiliser le casque après 
avoir désactivé la fonction de réduction de 
bruits, puis régler le volume de façon à pouvoir 
entendre les bruits environnants, notamment 
les alarmes et les signaux d’avertissement. 
 –  Rappel important : les sons que vous identifiez 
normalement comme rappels ou avertissements
peuvent varier lorsque vous utilisez le casque.

•  NE PAS utiliser les adaptateurs pour téléphone
portable pour connecter le casque au système 
audio des cabines d’avions. Le dégagement de 
chaleur qui en résulterait risquerait de provoquer 
des brûlures ou d’endommager le casque

•  NE PAS utiliser le casque comme dispositif
de communication d’aviation, hormis en cas 
d’urgence.

 –  Les niveaux de bruit ambiant extrêmement 
élevés, qui sont courants avec les avions 
à hélice, peuvent gêner la réception claire 
des communications, en particulier lors 
des phases de décollage et de montée.
 –  Les écouteurs QuietComfort 25 ne sont 
pas conçus pour les conditions ambiantes 
(altitude, température, pression) courantes 
dans les avions non commerciaux, ce qui peut
provoquer des interférences nuisibles aux 
communications vitales.

•  Si vous ressentez de la chaleur ou une perte de 
signal audio, retirez et déconnectez les écouteurs
immédiatement.

•  NE PAS immerger votre casque dans l’eau,
ne pas l’exposer à l’eau pendant une période 
prolongée et ne pas le porter lors de la pratique de 
sports aquatiques (natation, ski nautique, surf, etc.)

•  Veillez à NE PAS exposer les écouteurs ni
les accessoires à l’humidité. Une exposition à 
l’humidité peut augmenter le risque d’incendie ou 
de secousse électrique. 

•  ÉVITER tout contact du liquide avec la peau ou
les yeux si la pile fuit. En cas de contact, lavez 
abondamment la zone touchée à l’eau claire et 
consultez un médecin.

•  REMPLACEZ la pile uniquement par une 
pile alcaline AAA (IEC LR03) ou une pile NiMH 
rechargeable (IEC HR03).

•  NE PAS mélanger les piles de marque, capacité,
taille ou type différents.

•  Veillez à TOUJOURS acheter des piles
adaptées à l’équipement.

•  Ne placez PAS d’objets enflammés, tels que
des bougies allumées, sur ce produit.

 Certaines pièces présentent un risque 
de suffocation. Ne les laissez pas à la 
portée des enfants de moins de 3 ans.
Ce produit contient des composants 
magnétiques. Contactez votre médecin 
pour toute question relative à l’effet de 
ces composants sur le fonctionnement 
d’un appareil médical implanté.

1. Lisez attentivement ces instructions.
2. Conservez ces instructions.
3. Respectez tous les avertissements.
4. Suivez toutes les instructions.
5. N’utilisez pas cet appareil à proximité d’eau ou

d’une source d’humidité.
6. Utilisez uniquement un chiffon sec pour 

le nettoyage.

Informations réglementaires

Ce produit est conforme à toutes 
les directives de la Communauté 
européenne qui s’y appliquent. 

L’attestation complète de conformité est disponible 
à l’adresse www.Bose.com/compliance
Remarque : Cet appareil a fait l’objet de tests 
prouvant sa conformité aux limites imposées aux 
appareils numériques de classe B, conformément 
à la partie 15 des réglementations de la FCC. 
Ces limites sont conçues pour offrir une protection 
raisonnable contre les interférences nuisibles dans 
une installation résidentielle. Cet appareil génère, 
utilise et est susceptible d’émettre de l’énergie 
à des fréquences radio. À ce titre, s’il n’est pas 
installé ou utilisé conformément aux instructions, 
il est susceptible de perturber les communications 
radio. Cependant, il n’est nullement garanti que 
de telles perturbations ne se produisent pas dans 
une installation donnée. Si cet appareil perturbe 
effectivement la réception de la radio ou de la 
télévision (ce qui peut être vérifié en allumant et en 
éteignant l’appareil), vous êtes invité à tenter de 
remédier au problème en prenant une ou plusieurs 
des mesures ci-dessous :
•  Réorientez ou déplacez l’antenne de réception.
•  Augmentez la distance séparant le matériel 

du récepteur.
•  Connectez l’appareil à une prise reliée à un circuit 

différent de celui auquel est connecté le récepteur.
•  Consultez votre revendeur ou un technicien radio/

TV expérimenté pour obtenir de l’aide.
Toute modification non autorisée expressément par
Bose Corporation est susceptible d’annuler le droit 
de l’utilisateur à mettre en œuvre cet appareil.
Cet appareil est conforme à la partie 15 de 
la réglementation de la FCC. L’utilisation 
de cet appareil est soumise aux conditions 
suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer 
d’interférences et (2) cet appareil doit tolérer 
les interférences externes, y compris celles qui 
peuvent provoquer un fonctionnement anormal de 
cet appareil.
Ce produit de classe B est conforme aux 
spécifications de la réglementation ICES-003 
du Canada.
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Ce symbole signifie que le produit ne 
doit pas être jeté avec les déchets 
ménagers, mais doit être déposé dans 
un centre de collecte approprié pour 
recyclage. Une mise au rebut et un 

recyclage adéquats permettent de protéger 
les ressources naturelles, la santé humaine et 
l’environnement. Pour plus d’informations sur 
l’élimination et le recyclage de ce produit, 
contactez votre mairie, votre service de 
ramassage des ordures ou le magasin où vous 
avez acheté ce produit.

Mettez au rebut les piles usagées 
conformément aux réglementations 
locales.

Date de fabrication : les huit chiffres qui 
constituent le numéro de série indiquent l’année de 
fabrication ; 5 représente 2005 ou 2015.
Importateur pour la Chine : Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, Plan 9, 
No. 353 North Riying Road, Chine (Shanghaï) 
Pilot Free Trade Zone
Importateur pour l’UE : Bose Products B.V.,
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Pays-Bas
Importateur pour Taïwan : Bose Taiwan 
Branch, Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min 
Sheng East Rd, Section 3, Taipei, Taïwan, 105

Leggere e seguire queste Importanti 
istruzioni di sicurezza e conservarle per 
farvi riferimento in futuro. 

Importanti istruzioni di sicurezza

AVVERTENZE
•  NON usare le cuffie a un volume elevato per un

lungo periodo di tempo.
 –  Per evitare danni all’udito, usare le cuffie a un 
livello di volume confortevole e moderato.
 –  Abbassare il volume del dispositivo prima di 
indossare le cuffie, quindi alzarlo gradualmente
fino a raggiungere il livello d’ascolto più 
confortevole.

•  NON usare le cuffie se emettono un suono
stridulo prolungato o un altro suono di volume 
elevato. Contattare l’assistenza clienti Bose se le
cuffie emettono un suono forte o inusuale.

•  NON usare le cuffie quando si guida per
telefonare o per qualsiasi altro scopo.

•  NON usare le cuffie con la funzione Riduzione
del rumore attiva se l’impossibilità di ascoltare i 
suoni dell’ambiente circostante può presentare un
rischio per sé o per gli altri, ad esempio quando si 
guida la bicicletta o si cammina nel traffico, in un 
cantiere edile o vicino a una ferrovia, ecc. 

 –  Togliere le cuffie, oppure disattivare la funzione 
di riduzione del rumore e regolare il volume 
in modo da poter sentire i rumori circostanti, 
compresi errori e segnali di avviso. 
 –  Tenere presente come i suoni sui quali si fa 
normalmente affidamento come promemoria o 
avvisi possono cambiare caratteristiche quando 
si usano le cuffie.

•  NON utilizzare un adattatore per telefono
cellulare per collegare le cuffie ai connettori 
presenti sui sedili degli aerei, per evitare il rischio
di scottature o danni dovuti al surriscaldamento.

•  NON usare le cuffie come cuffie di
comunicazione avioniche salvo che in caso 
di emergenza.

 –  I livelli di rumore ambientale estremamente 
elevati, comuni a molti aerei a propulsione, 
potrebbero impedire la ricezione di 
comunicazioni audio in ingresso, soprattutto 
in fase di decollo e di ascesa, quando il 
rumore aumenta.

 –  Le cuffie QuietComfort 25 non sono progettate
per la rumorosità, l’altitudine, le temperature 
e altre condizioni ambientali tipiche dei 
velivoli non commerciali; di conseguenza, 
potrebbero verificarsi delle interferenze nelle 
comunicazioni cruciali.

•  Rimuovere e scollegare immediatamente le
cuffie se si percepisce un aumento di temperatura
o si riscontra una perdita di audio.

•  NON immergere o esporre all’acqua le cuffie per 
periodi prolungati né utilizzarle per sport acquatici 
quali nuoto, sci d’acqua, surf, ecc.

•  NON far bagnare le cuffie o gli accessori.
L’esposizione all’umidità potrebbe incrementare il
rischio di incendio o di scosse elettriche. 

•  NON lasciare entrare in contatto il liquido con la
pelle o gli occhi in caso di perdita della batteria. 
In caso di contatto, lavare la zona interessata con
molta acqua e consultare un medico.

•  SOSTITUIRE solo con una batteria
AAA (IEC LR03) alcalina o (IEC HR03)
NiMH ricaricabile.

•  NON mischiare celle di differenti produttori, 
capacità, formati o tipi all’interno di un dispositivo.

•  ACQUISTARE esclusivamente la batteria 
corretta per l’apparecchiatura.

•  NON collocare sorgenti di fiamme libere
(ad esempio candele accese) sull’apparecchio o
nelle sue vicinanze.

 Contiene pezzi di piccole dimensioni 
che possono rappresentare un pericolo 
di soffocamento. Non adatto per 
bambini di età inferiore ai 3 anni.
 Questo prodotto contiene materiale 
magnetico. Rivolgersi al proprio medico 
per eventuali domande sui possibili 
effetti del prodotto sui dispositivi medici 
impiantati nel corpo umano.

1. Leggere queste istruzioni.
2. Conservare queste istruzioni.
3. Prestare attenzione a tutte le avvertenze.
4. Seguire tutte le istruzioni.
5. Non utilizzare l’apparecchio in prossimità

di acqua.
6. Utilizzare solo un panno asciutto per la pulizia.

Informazioni sulle normative

Questo prodotto è conforme a tutti i 
requisiti pertinenti delle direttive UE. 
La dichiarazione di conformità 

completa è disponibile all’indirizzo 
www.Bose.com/compliance
Nota: Questa apparecchiatura è stata sottoposta 
a collaudo ed è risultata conforme ai limiti relativi 
ai dispositivi digitali di Classe B previsti dalla Parte 
15 delle norme FCC. Tali limiti sono stati fissati allo 
scopo di assicurare un’adeguata protezione dalle 
interferenze dannose nell’ambito di un’installazione 
residenziale. Questa apparecchiatura genera, 
utilizza e può irradiare energia a radiofrequenza e, 
se non viene installata e utilizzata in conformità alle 
istruzioni fornite, può interferire negativamente con 
le comunicazioni radiofoniche. Non esiste tuttavia 
alcuna garanzia che in una particolare installazione 
non si verificherà alcuna interferenza. Se questo 
dispositivo dovesse provocare interferenze con la 
ricezione radiotelevisiva (determinabili spegnendo 
e riaccendendo l’apparecchio), si dovrà provare 
a eliminare tali interferenze effettuando una o più 
delle seguenti operazioni:
•  Riorientare o riposizionare l’antenna ricevente.
•  Aumentare la distanza tra il dispositivo che

provoca interferenza e il ricevitore.
•  Collegare l’apparecchiatura a una presa 

appartenente a un circuito diverso rispetto a
quella a cui è collegato il ricevitore.

•  Rivolgersi al distributore o a un tecnico
radiotelevisivo specializzato per ottenere 
assistenza.

Eventuali modifiche o alterazioni non 
espressamente approvate da Bose Corporation 
possono rendere nulla l’autorizzazione dell’utente 
all’utilizzo dell’apparecchiatura stessa.
Questo dispositivo è conforme con la parte 15 
delle norme FCC. Il funzionamento è soggetto alle 
due seguenti condizioni: (1) il dispositivo non può 
causare interferenze dannose e (2) deve accettare 
le interferenze ricevute, incluse quelle che 
potrebbero causare un funzionamento indesiderato 
del dispositivo.
Il presente apparato digitale di Classe B è 
conforme alla normativa Canadian ICES-003.
CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

Questo simbolo indica che il prodotto 
non deve essere smaltito con i rifiuti 
domestici, ma deve essere consegnato 
a una struttura di raccolta appropriata 
per il riciclaggio. Uno smaltimento e un 

riciclaggio corretti aiutano a preservare le risorse 
naturali, la salute e l’ambiente. Per ulteriori 
informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio di 
questo prodotto, rivolgersi alle autorità locali, 
al servizio di smaltimento dei rifiuti o al negozio 
presso il quale è stato acquistato.

Le batterie usate devono essere 
smaltite correttamente, attenendosi alle 
normative locali.

Data di produzione: l’ottava cifra nel numero 
di serie è l’anno di produzione; ad esempio, 
“5” indica 2005 o 2015.
Importatore per la Cina: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, Plan 9, 
No. 353 North Riying Road, China (Shanghai) 
Pilot Free Trade Zone
Importatore per l’UE: Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Paesi Bassi
Importatore per Taiwan: Bose Taiwan 
Branch, Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min 
Sheng East Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105

Kérjük, olvassa el és tartsa be ezeket 
a fontos biztonsági utasításokat, 
és őrizze meg a dokumentumot a 
későbbiekre. 

Fontos biztonsági utasítások

VIGYÁZAT
•  NE használja a fejhallgatót huzamosabb ideig

magas hangerőn.
 –  A halláskárosodás elkerülése érdekében a 
fejhallgatót a fül számára kellemes, mérsékelt 
hangerővel használja.
 –  Halkítsa le az eszközt, mielőtt a fülére helyezné 
a fejhallgatót, majd fokozatosan hangosítsa fel 
az eszközt, amíg el nem éri az Ön számára 
megfelelő hangerőt.

•  NE használja a fejhallgatót, ha a fejhallgató
erősen sípol vagy egyéb hangos zajt bocsát ki. 
Ha a fejhallgató hangos vagy szokatlan zajt bocsát
ki, forduljon a Bose vevőszolgálatához.

•  NE használja a fejhallgatót vezetés közben
telefonálásra vagy más célra.

•  NE használja a fejhallgatót bekapcsolt zajszűrő 
(Noise Cancelling) funkcióval akkor, amikor 
a környező hangok figyelmen kívül hagyása 
veszélyt jelent saját magára vagy másokra nézve, 
pl. kerékpározás közben, forgalmas utcán vagy 
járdán, építési terület, vasút közelében stb. 

 –  Vegye le a fejhallgatót, vagy használja 
a fejhallgatót kikapcsolt zajszűrő (Noise 
Cancelling) funkcióval, és állítsa be a hangerőt 
úgy, hogy hallja a környező hangokat, köztük a 
riasztási és figyelmeztető jelzéseket. 
 –  Tudatosítsa, hogy az emlékeztetési vagy 
figyelmeztetési célra szolgáló hangok a headset
használata esetén szokatlanul hangozhatnak.

•  NE csatlakoztassa a fejhallgatót mobiltelefon-
adapter segítségével a repülőgépülésekbe épített 
aljzathoz, mert ez személyi sérülést, például égést
vagy anyagi kárt okozhat a túlmelegedés miatt. 

•  A vészhelyzetet kivéve NE használja a fejhallgatót
repülési kommunikációs fejhallgatóként.

 –  A propelleres repülőgépek többségén 
tapasztalható különösen erőteljes környezeti 
zaj miatt lehetséges, hogy felszállás és 
emelkedés közben nem hallani a bejövő 
hangkommunikációt.
 –  A QuietComfort 25 fejhallgató nem alkalmas 
a nem kereskedelmi célú repülőgépeken 
tapasztalható zajszintek, magasság, 
hőmérséklet és más környezeti feltételek 
elviselésére. A fejhallgató ilyen körülmények 
közötti használata károsan befolyásolhatja a 
létfontosságú kommunikációt.

•  AZONNAL válassza le és távolítsa el a
fejhallgatót, ha melegedést vagy hangkiesést
tapasztal.

•  NE engedje, hogy a fejhallgató hosszabb
ideig vízbe merüljön, vagy vízzel érintkezzen, 
ne használja vízi sportok (pl. úszás, vízisízés,
szörfözés, stb.) közben.

•  NE engedje, hogy a fejhallgató vagy a tartozékok
vízzel érintkezzenek. A nedvességgel történő 
érintkezés növeli a tűz vagy áramütés kockázatát. 

•  Az akkumulátor szivárgása esetén NE hagyja,
hogy a folyadék a bőrére vagy a szemébe 
kerüljön. Ha a folyadék mégis a bőrére vagy a 
szemébe kerül, az érintett részt öblítse le bő vízzel, 
és forduljon orvoshoz.

•  CSAK AAA (IEC LR03) alkáli elemet vagy
(IEC HR03) NiMH akkumulátort tegyen a 
fejhallgatóba.

•  NE használjon egyszerre különböző márkájú, 
kapacitású, méretű vagy típusú elemeket a 
készülékben.

•  MINDIG a megfelelő akkumulátort vásárolja meg 
a készülékhez.

•  NE helyezzen gyertyát vagy egyéb nyílt lánggal
égő tárgyat a termékre vagy annak közelébe.

 A termék kis részeket tartalmaz, melyek 
fulladást okozhatnak. 3 éves kor alatti 
gyermekek számára nem alkalmas.
 A termék mágneses anyagot 
tartalmaz. Ha szeretné tudni, hogy a 
mágneses anyag befolyásolhatja-e 
az Ön beültetett orvosi eszközének 
működését, forduljon orvosához.

1. Olvassa el ezeket az utasításokat.
2. Őrizze meg őket.
3. Tartson be minden figyelmeztetést.
4. Tartsa be az összes utasítást.
5. Ne használja a készüléket víz közelében.
6. Csak száraz ronggyal tisztítsa.

Jogszabályi megfelelőség

A termék az EU-irányelvek minden 
vonatkozó követelményének megfelel. 
A teljes megfelelőségi nyilatkozat 

megtalálható a következő címen: 
www.Bose.com/compliance
Megjegyzés: Ezt a berendezést az 
FCC-szabályok 15. része szerint tesztelték. 
Ennek alapján a berendezés megfelel a „B” 
osztályú digitális eszközökhöz meghatározott 
határértékeknek. Ezen határértékek megfelelő 
védelmet nyújtanak a káros sugárzások 
ellen lakóépületen belül. A berendezés 
rádiófrekvenciás energiát termel, használ és 
sugározhat, és amennyiben nem az utasításoknak 
megfelelően helyezik üzembe és használják, 
a rádiókommunikációra nézve káros interferenciát 
okozhat. Arra azonban nincs garancia, hogy adott 
üzembe helyezés esetén nem lép fel interferencia. 
Ha a berendezés nem kívánt interferenciával 
zavarja a rádió- vagy a tévéadást (ezt a berendezés 
ki- és bekapcsolásával lehet ellenőrizni), javasoljuk, 
hogy az interferencia kiküszöbölése érdekében 
próbálkozzon az alábbiak egyikével:
•  Fordítsa el vagy helyezze át a vevőantennát.
•  Növelje a berendezés és a vevőkészülék közötti 

távolságot.
•  A berendezést csatlakoztassa egy másik 

áramkörhöz, mint amelyik a vevőkészülék 
áramellátását biztosítja.

•  Forduljon a forgalmazóhoz vagy rádió-/
tévészerelőhöz.

A Bose Corporation által kifejezetten jóvá nem 
hagyott módosítások vagy változtatások esetén 
érvénytelenné válhat a berendezés működtetésére 
adott felhasználói engedély.
Az eszköz megfelel az FCC szabályzat 15. 
részének. Az üzemeltetésnek az alábbi két 
feltételnek kell megfelelnie: (1) ez a termék nem 
okozhat káros interferenciát, (2) ennek a terméknek
el kell viselnie minden interferenciát, beleértve a 
nem kívánt működést okozó interferenciát is.
Ez a „B” osztályú digitális készülék megfelel a 
kanadai ICES-003 szabványnak.
CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

Ez a szimbólum azt jelenti, hogy a 
terméket nem szabad a háztartási 
hulladékkal együtt kidobni, 
hanem egy megfelelő hulladékkezelő 
létesítményben kell leadni, ahol 

gondoskodnak a termék újrahasznosításáról. 
A megfelelő hulladékkezelés és 
újrahasznosítás hozzájárul a természeti 
erőforrások, az emberi egészség és a 
környezet védelméhez. A feleslegessé vált 
termék kezelésével és újrahasznosításával 
kapcsolatos további információkért forduljon a 
helyi önkormányzat hulladékkezeléssel 
megbízott szolgáltatójához, vagy ahhoz az 
üzlethez, ahol ezt a terméket vásárolta.

A használt akkumulátorokat helyesen, 
a helyi előírásoknak megfelelően kezelje 
hulladékként.

Gyártás dátuma: A gyári szám nyolcadik 
számjegye a gyártás évét jelzi: például az „5” 2005-
öt vagy 2015-öt jelöl.
Kínai importőr: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plan 9, No. 353 
North  Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
EU-importőr: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, The Netherlands
Taiwani importőr: Bose Taiwan Branch, Room 
905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng East Rd, 
Section 3, Taipei, Taiwan, 105

Les gjennom og følge disse viktige 
sikkerhetsinstruksjonene, og oppbevar 
dem for senere referanse. 

Viktige sikkerhetsinstruksjoner

ADVARSLER
•  IKKE bruk hodetelefonene på høyt volum over

en lengre periode.
 –  Hvis du vil unngå hørselsskader, må du 
bruke hodetelefonene på et komfortabelt, 
moderat volumnivå.

 –  Skru volumet ned på enheten før du plasserer 
hodetelefonene i ørene, og skru deretter 
volumet opp gradvis til et komfortabelt lyttenivå.

•  IKKE bruk hodetelefonene hvis de sender ut et
høyt hvin eller annen høy lyd. Kontakt kundestøtte 
for Bose hvis hodetelefonene sender ut høye eller 
uvanlige lyder.

•  IKKE bruk hodetelefonene til telefonsamtaler
eller andre formål når du kjører bil.

•  IKKE bruk hodetelefonene med støyreduksjon
aktivert når det å ikke høre lydene fra 
omgivelsene kan utgjøre en fare for deg selv 
eller andre, for eksempel når du sykler eller går 
i trafikken, på byggeområder, nær toglinjer og 
så videre. 

 –  Ta av hodetelefonene eller bruke dem med 
støyreduksjon deaktivert, og juster volumet for 
å sikre at du kan høre lyder fra omgivelsene, 
herunder alarmer og varslingssignaler. 
 –  Vær oppmerksom på hvordan lyder du bruker 
som påminnelser eller varslinger kan variere 
når du bruker hodetelefonene.

•  IKKE bruk adaptere for mobiltelefon tilkoblet
hodetelefoner på setekontakter i fly siden 
dette kan fører til personskade, for eksempel 
brannskader, eller skade på eiendeler, på grunn
av overoppheting.

•  IKKE bruk hodetelefonene til
luftfartskommunikasjon unntatt i nødstilfeller.

 –  Ekstremt høyt støynivået i omgivelsene som 
er felles for mange propelldrevne fly, kan 
påvirke din evne til å motta innkommende 
lydkommunikasjon, spesielt under letting og 
oppstigning.
 –  QuietComfort 25-hodetelefonene er ikke 
konstruert for støyforhold, høyde, temperatur 
eller andre miljøforhold som er vanlige i 
ikke-kommersielle fly, noe som kan medføre 
forstyrrelser for kritisk kommunikasjon

•  FJERN hodetelefonene og koble fra
umiddelbart hvis det oppstår en varmefølelse
eller hørselstap.

•  IKKE senk i eller utsett hodetelefonene for vann
i lengre perioder, eller bruk dem når du deltar i 
vannsport, som svømming, vannski, surfing og 
så videre.

•  IKKE bruk hodetelefonene til andre formål når
du kjører. Eksponering for fukt kan øke risikoen 
for brann eller elektrisk støt. 

•  IKKE la væske komme i kontakt med hud eller
øyne ved en eventuell batterilekkasje. Hvis du 
likevel har fått det på huden eller i øynene, vasker
du det berørte området med rikelige mengder 
vann og oppsøker legehjelp øyeblikkelig.

•  BYTT bare ut med et alkalisk AAA-batteri
(IEC LR06) eller et oppladbart NiMH-batteri
(IEC HR03).

•  IKKE bland celler fra forskjellige produsent,
kapasitet, størrelse eller type i en enhet.

•  KJØP alltid riktig batteri til utstyret.
•  IKKE plasser kilder til bar ild, for eksempel tente

stearinlys, på eller nær produktet.
 Inneholder små deler som kan medføre 
fare for kvelning, Ikke egnet for barn 
under 3 år.
 Dette produktet inneholder magnetisk 
materiale. Kontakt lege hvis du har 
spørsmål om dette kan påvirke drift av 
implantert medisinsk utstyr.

1. Les disse instruksjonene.
2. Oppbevar disse instruksjonene.
3. Følg alle advarsler.
4. Følg alle instruksjoner.
5. Ikke bruk apparatet i eller nær vann.
6. Rengjør bare med en ren klut.

Informasjon om regelverk

 Produktet overholder alle kravene i 
gjeldende EU-direktiver. En fullstendig 
samsvarserklæring finner du på 
www.Bose.com/compliance

Merk: Dette utstyret er testet og funnet 
å overholde grenseverdiene for digitale 
utstyrsenheter av klasse B, som beskrevet i del 
15 av FCC-regelverket. Disse grenseverdiene 
er beregnet på å sikre rimelig beskyttelse mot 
skadelig radioforstyrrelse ved installasjon i 
boligmiljø. Utstyret genererer, bruker og kan avgi 
radiofrekvensenergi. Hvis det ikke installeres og 
brukes i overensstemmelse med instruksene, 
kan utstyret forårsake skadelig forstyrrelse 
av radiokommunikasjon. Det kan likevel ikke 
garanteres at slik forstyrrelse ikke vil kunne oppstå 
ved en gitt installasjon. Dersom dette utstyret 
skulle forårsake skadelig forstyrrelse for radio- eller 
TV-mottak, hvilket kan avgjøres ved å slå utstyret 
av og på igjen, oppfordres brukeren til å søke 
å avhjelpe forstyrrelsen med ett eller flere av 
følgende tiltak:
•  Flytte mottakerantennen, eller orientere den

annerledes.
•  Øke avstanden mellom utstyret og radio- eller

TV-mottakeren.
•  Koble utstyret til en annen elektrisk krets enn den

som radio- eller TV-mottakeren er tilkoblet.
•  Ta kontakt med forhandleren eller en erfaren 

radio/TV-installatør for hjelp.
Endringer eller modifikasjoner som ikke er 
uttrykkelig godkjent av Bose Corporation, kan frata
brukeren retten til å bruke utstyret.
Dette utstyret overholder del 15 av FCC-
regelverket. Bruk av enheten er underlagt 
følgende to betingelser: (1) Dette utstyret skal ikke 
forårsake skadelig interferens, og (2) dette utstyret 
skal akseptere all mottatt interferens, herunder 
interferens som kan føre til uønsket virkemåte 
for utstyret.
Dette klasse B-apparatet samsvar med 
kanadiske ICES-003.
CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

Dette symbolet betyr at produktet ikke 
må kasseres som husholdningsavfall, 
og at det skal leveres til en passende 
innsamlingsanlegg for gjenvinning. 

Riktig håndtering og gjenvinning bidrar til å beskytte 
naturressurser, helse og miljø. Hvis du vil ha mer 
informasjon om avhending og resirkulering av dette 
produktet, kan du kontakte kommunen, 
renovasjonstjenesten eller butikken der du kjøpte 
dette produktet.

Kasser brukte batterier på riktig måte i 
henhold til lokale bestemmelser.

Produksjonsdato: Det åttende sifferet i 
serienummeret er produksjonsåret. 5 er 2005 
eller 2015.
Importør for Kina: Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, Plan 9, 
No. 353 North Riying Road, Kina (Shanghai) 
Pilot Free Trade Zone
Importør for EU: Bose Products B.V.,
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Nederland
Importør for Taiwan: Bose Taiwan Branch, 
Room 905, 9F, Worldwide House, 131 Min Sheng 
East Rd, Section 3, Taipei, Taiwan, 105
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